VALVOLE IN LINEA

IN-LINE VALVES

Le famiglia delle valvole in linea comprende: valvole di
regolazione della portata unidirezionali, bidirezionali,
valvole per il controllo di portata compensate, valvole
divisori/riunificatori di flusso, valvole finecorsa, valvo-
le di blocco singole e doppie, valvole antiurto doppie,
valvole limitatrici di pressione per montaggio in linea e
valvole di sequenza.

Unidirectional flow control valves, bidirectional flow con-
trol valves, flow control valves pressure compensated,

flow dividers, end-stroke valves, single or double acting
pilot check valves, double cross direct acting relief val-
ves, direct acting relief valves and sequence valves.
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VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F .
V U R = BS P P F/F CHECK HOUSING VALVES WVOM!ZSE(QHJFOQ

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VU R

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F

o1 (F/F CHECK HOUSING VALVES) VUR
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
DIMENSIONE
BSPP 3/4 340
(SIZE)
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
BSPP 1-1/2 n2
BSPP 2 200
TENUTA Tenuta a sfera solo per VUR180/140/380/120 e molla 0,5 bar SE
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 (Ball sealing only for VUR180/140/380/120 and spring 0,5 bar)
(SEALING)
—— Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
‘| 2 0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
Solo versione 112
15 bar (21.7 PSI) (Only 112 version) 15
04 MOLLA 3 bar (435 PSl) 3
(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS|) 4,5
6 bar (87 PSl) 6
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 10 bar (145 PSI) Solo versione 120 10
(Only 120 version)
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
PERFORMANCES
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
[PSI] [bar] 1 @ 2
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 %016
Max contamination index
75|5
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 120
604 140 /380 / 340
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 4503 |igo / /
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 302
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 151 St
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min olo [/min]
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 sarm
gpm|
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5
L [psi] [bar] 1@2
- 9016
_—‘ 75(5
D)
I 60| 4
<14 M2 < s
J 7
I2 30| 2 114 _—"T 200
L) 100 | _—
15)1 — £ e ]
mm oo (/min]
{Inches) 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 (usapm]
0 15 30 a5 60 75 90 105
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L ch PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) . APPROX WEIGHT (Ibt)
VUR180 BSPP 1/8 5(1.3) 47 (1.85) 14 0,05 (0.11)
VURI40 BSPP /4 15 (4.0) 55 (2.17) 19 0,10 (0.22)
VUR380 BSPP 3/8 30 (7.9) 400 (5800) 65 (2.56) 24 0,18 (0.40)
VURI120 BSPP 1/2 50 (13.2) 75 (2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340 BSPP 3/4 90 (23.8) 86,5 (3.41) 35 0,45 (1)
VURI00 BSPP1 150 (39.6) 10 (4.33) 41 0,73 (1.6)
VURT4 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 350 (5075) 123 (4.84) 54 1,5 (3.3)
VURI2 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 138 (5.43) 59 1,85 (4.07)
VUR200 BSPP 2 430 (113.5) 250 (3625) 145 (5.71) 69 2,7 (6)
C 2 IOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
16 AT 4E d OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



V U R - H VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F CON FORO DI STROZZATURA
F/F CHECK HOUSING VALVES WITH RESTRICTION HOLE

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

I NS
N\

|
|
1 vavO—"l 2

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
-20°C +80°C

Temperatura dell'olio - Oil temperature -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

|

2«

A
ML

mm
(Inches)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

(VOLEOWEB
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01 02 03 04 05

VUR SP

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE UNIDIREZIONALI F/F A COLONNETTA CON FORO DI STROZZATURA VUR

o1 (F/F CHECK HOUSING VALVES WITH RESTRICTION HOLE)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
BSPP1/2 120
02 PMEEONE BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
BSPP 1-1/2 n2
BSPP 2 200
03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
3 bar (43.5 PS) 3
04 MOLLA 4,5 bar (65.25 PS|) 4,5
PG 6 bar (87 PS|) 6
Wbarfies)  SoeYeene
FORO DI Indicare il diametro del foro.

Esempio: VUR380SPO,5 con foro @ 1,5 mm Cod. VUR380SP0,5-1,5

State the hole diameter. Example:
VUR380SP0.5-1,5 with @ 0,06 in hole Cod. VUR380SP0,5-1,5

05  STROZZATURA
(RESTRICTION HOLE)

PERFORMANCES
[Psl]  [bar] 1<:]2
2016
755
0
60| 4 140 /380 / = 340

453 |45 / /
302

/
151 %/
o'o [1/min]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

[usgpm]
0 25 5 75 10 12,5 15 175 20 225

142

[Psl] [bar]
9] 6

75(5

60| 4

a5 3 112

302

100

|1 —]
5|1 T [ —

o'o [l/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450

[usgpm]
0 15 30 a5 60 75 90 105

TIPO A PORTATA MAX (I/min) ~ PRESSIONE MAX (bar) L ch. PESO APPROX (kg)

TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VURI80-H BSPP1/8 5(13) 47 (1.85) % 0,05 (0.11)
VURI140-H BSPP 1/4 15 (4.0) 55 (2.17) 19 0,10 (0.22)
VUR380-H BSPP 3/8 30 (79) 400 (5800) 65 (2.56) 24 0,18 (0.40)
VURI20-H BSPP1/2 50 (13.2) 75 (2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340-H BSPP 3/4 90 (23.8) 86,5 (3.41) 35 0,45 (1)
VURI00-H BSPP1 150 (39.6) 10 (4.33) 4 0,73 (1.6)
VURTI4-H BSPP 1-1/4 200 (52.8) 350 (5075) 123 (4.84) 55 15 (3.3)
VURTI2-H BSPP 11/2 300 (79.2) 138 (5.43) 60 1,85 (4.07)
VUR200-H BSPP 2 430 (113.5) 250 (3625) 145 (5.71) 70 2,7 (6)

OLEOWER rosamcs the v oy themroducte st any e and witiout potice:the technical dare of the Cutalogue cam comscauently cranga. . Preavise-  CAT24E100.02 17



VU R_SAE VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F ~
F/F CHECK HOUSING VALVES wOLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE VUR Sp

ORDERING CODE

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F

o1 (F/F CHECK HOUSING VALVES) VUR
7/16-20UNF
9/16-18UNF
3/4-16UNF
DIMENSIONE 1-1/16-12UN 12
02
(SIZE) 1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 1-7/8-12UN 24
2-1/2-12UN 32
- -1
TENUTA Tenuta a cono
] 2 03 (SEALING) (Poppet sealing) sP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
MOLLA 3 bar (43.5 Psl) 3
04
(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS) 4,5
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 6 bar (87 PSI) 6
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) PERFORMANCES
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 <92
Max contamination index [pst]  [bor]
9016
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 755
SAE8
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 6014 SAE4 SAE6 / SAEL
453
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) / /
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 3012
151 el
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min ?
Max leakage 0,015 in3*/min - 5 drops/min o0 fmin]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[Usgpm]
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 225
L [Psl] [bar] 1 @ 2
= 90t 6
_—‘ 75| 5
F ¥ 60| 4 SAE24.
<| T+ 2 < 4|3
N SAE20 /432
¢ = ®12 R A ]
151 e i —.
olo 1/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450
mm [Usgpm]
{m} 0 15 30 45 60 75 90 105
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L ch PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) ) APPROX WEIGHT (Ibt)
VUR4 7/16-20UNF 15 (4) 55 (2.17) ] 0,11 (0.24)
VUR6 9/16-18UNF 30(7.9) 58 (2.28) ] 0,09 (0.20)
400 (5800)
VURS 3/4-16UNF 50 (13.2) 69 (2.71) 24 0,18 (0.40)
VURI12 1-1/16-12UN 90 (23.8) 88,5 (3.48) 35 0,45 (1)
VURI16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 10 (4.33) 4 0,73 (1.6)
VUR20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 120 (4.72) 54 1,5 (3.43)
350 (5075)
VUR24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 59 2,5(55)
138 (5.43)
VUR32 2-1/2-12UN 430 (113.5) 69 2,9 (6.4)
C 2 IOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
18 AT 4E d OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VUR-NPTF

F/F CHECK HOUSING VALVES

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F

(VOLEOWEB

Valves and solutions

o1 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VUR Sp
o1 VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA VUR
F/F (F/F CHECK HOUSING VALVES)
1/8 NPTF 180N
1/4 NPTF 140N
3/8 NPTF 380N
1/2 NPTF 120N
DIMENSIONE
3/4 NPTF
02 (SIZE) . 340N
TNPTF T00N
1-1/4 NPTF 14N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
1-1/2 NPTF 12N
— 2 NPTF 200N
] 2 03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
3 bar (435 PSl) 3
MOLLA 4,5 bar (65.25 PS) 4,5
04 (SPRING)
6 bar (87 Psl) 6
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Solo versione 120N
s . . . 10 bar (145 PS) (Only 120N version) 10
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) PERFORMANCES
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index P 142
06
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 50
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F 604 140 /330 / e
a5 |3
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 180 / /
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 302
15)1 / ——
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min =
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min o'o [/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80
[Usgpm]
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225
142
[PsI] [bar]
L ch. 90t6
| 75| 5
| 60| 4
<| H+— 2 < a3 12
{ 30| 2 114 |~ 200
| | ﬁ 1 |
15(1 e e W
olo [/min]
{ mm } 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 -
(Inches) 0 15 30 as 60 75 %0 105 "
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L ch PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) : APPROX WEIGHT (Ibt)
VURI8SON 1/8 NPTF 5(1,3) 47 (1.85) 14 0,05 (0.11)
VUR140N 1/4 NPTF 15 (4) 58 (2.28) 19 0,10 (0.22)
VUR380N 3/8 NPTF 30 (7.9) 400 (5800) 69 (2.72) 24 0,18 (0.40)
VURI20N 1/2 NPTF 50 (13.2) 75 (2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340N 3/4 NPTF 90 (23.8) 88,5 (3.48) 35 0,45 (1)
VURIOON 1NPTF 150 (39.6) 10 (4.33) 41 0,75 (1.7)
VURTI4N 1-1/4 NPTF 200 (52.8) 120 (4.72) 54 1,5 (3.3)
350 (5075)
VURITI2N 1-1/2 NPTF 300 (79.2) 59 2,6 (57)
138 (5.43)
VUR200N 2 NPTF 430 (113.5) 69 3 (6.60)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 19



VM F_ BS P P VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F
M/F CHECK HOUSING VALVES

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

- - 1

1 2

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
-20°C +80°C

Temperatura dell'olio - Oil temperature -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento massimo
Max leakage

0,25 cm3/min - 5 gocce/min
0,015 in3*/min - 5 drops/min

Ch.

[_L‘

mm
(Inches)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A st:;(A:foh\dNAx PRESSIONE MAX (bar)
TYPE . MAX PRESSURE (PSI)
I/min-USgpm
VMF140 BSPP 1/4 15 (4)
VMF380 BSPP 3/8 30(8)
400 (5800)
VMF120 BSPP 1/2 50 (13)
VMF340 BSPP 3/4 920 (23)
VMF100 BSPP1 150 (40) 350 (5075)
20 CAT24EI00.02

{J OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VMF
o1 VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F VME
(M/F CHECK HOUSING VALVES)
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP1/2
02 (SIZE) / 120
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
Tenuta a sfera solo per VMF140/380/120 e molla 0,5 bar SF
03 TENUTA  (Ball sealing only for VMF140/380/120 and spring 0,5 bar)
(SEALING)
Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
3 bar (435 Psl) 3
MOLLA
4,5 bar (65 PSI) 4,5
04 (spring) ' !
6 bar (87 PS|) 6
Solo versione 120
10 bar (145 PS]) (Only 120 version) 10
PERFORMANCES
[PsI] [bar] 142
%16
75| 5
120
60| 4 140 /330 340
45| 3 / /
302
15]1 %//
olo [i/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[usgpm]
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225
[pSi] [bar] <2
75| 5
60| 4
45| 3
30| 2 100
151 ——
—
o'o [l/min]
0 30 60 20 120 150 180 210 0
[usgpm]
0 75 15 225 30 37,5 45 52,5 60
PESO APPROX
L C Ch. APPROX WEIGHT
kg-Ibt
50 (1.96) 1(0.43) 19 (0.75) 0,08 (0.18)
63 (2.48) 13 (0.51) 24 (0.94) 0,16 (0.35)
70 (2.75) 14 (0.55) 27 (1.06) 0,20 (0.44)
82 (3.23) 17 (0.67) 35 (1.39) 0,39 (0.86)
100,5 (3.95) 19 (0.75) 4 (161) 0,63 (1.38)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F CON FORO DI STROZZATURA

VM F = I I M/F CHECK HOUSING VALVES WITH RESTRICTION HOLE

(VOLEOWEB

Valves and solutions

o1 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VMF Sp
o1 VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F VMF
(M/F CHECK HOUSING VALVES)
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP1/2
02 (SIZE) /. 120
BSPP 3/4 340
BSPP 1 100
03  TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PS|) 0,5
3 bar (43.5 PSI) 3
04 MOLLA 4,5 bar (65 PS)) 4,5
(SPRING)
6 bar (87 PS|) 6
Solo versione 120
10 bar (145 PSI) (Only 120 version) 10
Indicare il diametro del foro. Esempio: VMF380SP0,5
05 FORO DISTROZZATURA con foro @ 1,5 mm Cod. VMF380SP0,5-1,5
(RESTRICTION HOLE) State the hole diameter Example: VMF380SP0,5
with @ 0,06 in hole Cod. VMF380SP0,5-1,5
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) [psi] [bar] 1@2
016
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index s
60 |4 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 140 s80 340
453
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 302 / /
N L~
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 15]1
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) olo Wmin]
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 9 [usgpm]
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min 0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 225
L [Psi] [bar] 1<2
ch 9076
C * 75| 5
60| 4
1 a3
< 14— 2 < H 0l 2 100
— 151 —
 ——
olo [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240
mm [Usgpm]
{(Inches J 0 75 15 22,5 30 37,5 a5 52,5 60
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L c ch PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) . APPROX WEIGHT (Ibt)
VMF140-H BSPP /4 15 (4) 50 (1.96) T (0.43) 19 (0.75) 0,08 (0.18)
VMF380-H BSPP 3/8 30 (8) 63 (2.48) 13 (0.51) 24 (0.94) 0,16 (0.35)
400 (5800)
VMF120-H BSPP 1/2 50 (13) 70 (2.75) 14 (0.55) 27 (1.06) 0,20 (0.44)
VMF340-H BSPP 3/4 90 (23) 82 (3.23) 17 (0.67) 35(1.38) 0,39 (0.86)
VMF100-H BSPP 1 150 (40) 350 (5075) 100,5 (3.95) 19 (0.75) 41(161) 0,63 (1.38)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 2]



VUN-BSPP oo > OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VUN

o1 VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M

(M/M CHECK VALVES) VUN
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP1/2
02 (SIZE) / 120
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
Tenuta a sfera solo per VUN140/380/120 e molla 0,5 bar SE
03 TENUTA  (Ball sealing only for VUN140/380/120 and spring 0,5 bar)
(SEALING)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT Tenuta a cono (Poppet sealing) Sp
— 0,5 bar Standard (7.25 PS|) 0,5
] 2 3 bar (435 PSI) 3
MOLLA
04
(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS|) 4,5
6 bar (87 PS|) 6
(Not available for 1/4" version)
PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
142 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
[Psi] [bar]
076 , Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mma2/s (15 to 250 cSt)
755
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
60| 4 380 /120 30 = Max contamination index
4513 140/ / / Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F
30| 2
/A Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
15(1
) E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
oo [min] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
© 10 20 30 40 50 60 70 80 % 100
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5 25 (usgem Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
C B, C Ch

s

mm
(Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
CODICE PORTATAMAX  PRESSIONE MAX COPPIA DI SERRAGGIO ssngggzig %A&(g'N PESO APPROX
A MAX FLOW MAX PRESSURE L B C Ch, TIGHTENING TORQUE (Nm) APPROX WEIGHT
CODE Vrmin-U bar-PS Nm-lbt ft MAX TIGHTENING TORQUE K b
min-USgpm ar-Ps| m- FOR HOSE (bt in) g - (IbY)
VUN140 BSPP 1/4 5(1.3) 29 (0.28) 701.27) 1 (0.43) 19 30 (22.2) 20 (14.75) 0,03 (0.066)
VUN380 BSPP 3/8 15 (4) 34 (1.34) 8(0.31) 13 (0.51) 22 45 (33.2) 35(25.8) 0,05 (0.01)
VUNI20 BSPP1/2 30 (7.9) 500 (7250) 44 (1.73) 16 (0.63) 14 (0.55) 27 60 (44.3) 50 (36.8) 0,11 (0.24)
VUN340 BSPP 3/4 50 (12.2) 50 (1.97) 16 (0.63) 17 (0.67) 32 100 (73.75) 90 (66.3) 0,18 (0.40)
VUNIOO BSPP1 90 (23.8) 57 (2.24) 19 (0.75) 19 (0.75) 41 140 (103.3) 120 (88.5) 0,32 (0.71)
22 CAT24E|00.02 | dati presenti neolfatalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

EOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VU N . H VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M CON FORO DI STROZZATURA .
M/M CHECK VALVES WITH RESTRICTION HOLE WwOLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VU N Sp
ol VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M CON FORO DI STROZZATURA VUN
(M/M CHECK VALVES WITH RESTRICTION HOLE)
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP 1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 0,5 bar Standard (7.25 PS|) 05

MOLLA 3 bar (43.5 PS) 3

NS
7\

04

(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS|) 4,5

6 bar (87 PSl) 6

| (Not available for 1/4" version)
] |lVAV 2 FORO Indicare il diametro del foro. Esempio: VUN380SP0,5
con foro @1,5 mm Cod. VUN380SP0,5-1,5

05 DI STROZZATURA

State the hole diameter Example: VUN380SPO,5
(RESTRICTION HOLE) with @ 0,06 in hole Cod. VUN380SP0,5-1,5

PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
142 Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PSI] [bar]
0716 , Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
755
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
60 | 4 380 /120 &0 100 Max contamination index
4513 140/ / / Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F
302
P Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
151
olo E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)

[/min It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 70 8 % 100
Usgpm,

0 25 5 7,5 10 125 15 17,5 20 225 25 Trafilamento massimo 0,25 cm?/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in3*/min - 5 drops/min

<1 5;{ 12 <
al

mm
(Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
COPPIA MAX DI
PPIA DI SERRAGGI
CODICE A P?AT\;A:):\O%VAX th:)fﬂ:ENsEsvs: L B c ch CT?GHTENlec Tongﬂs SERRAGGIO TUBO (Nm)  PESO APPROX (kg)
CODE . : MAXTIGHTENING TORQUE | APPROX WEIGHT (lbt)
I/min-USgpm bar-Ps| Nm-Ibt ft FOR HOSE (Ibt in)
VUN140-H BSPP 1/4 5(.3) 29(0.28) | 7(127) TM(043) 19 30 (22.2) 20 (14.75) 0,03 (0.066)
VUN380-H BSPP 3/8 15 (4) 34 (134) 8(031) 13(051) 22 45 (33.2) 35 (25.8) 0,05 (0.01)
VUNI20-H BSPP1/2 30 (7.9) 500 (7250) 44 (173) 16 (0.63) 14(055) 27 60 (44.3) 50 (36.8) 0,11 (0.24)
VUN340-H BSPP 3/4 50 (13.2) 50(1.97) 16(063) 17(067) 32 100 (73.75) 90 (66.3) 0,18 (0.40)
VUN100-H BSPP1 90 (23.8) 57 (2.24) 19(0.75) 19(0.75) 41 140 (103.3) 120 (88.5) 0,32 (0.71)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 23



VUR

TENUTA A SFERA SOLO PER VURF 140/380/120
BALL SEALING ONLY FOR VURF 140/380/120

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
N

7~ |
1 I:-( M——I 2

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max

15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura

ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo-
la (filtrazione consigliata 15 pm)

A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration

15 um)

PERFORMANCES

[Psi][bar]

755

45| 3

302

151

o'o

114

8

[1/min]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

[Usgpm]

0 25 5 75 10125 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO
TYPE

VURF180

VURF140

VURF380

VURF120

VURF340

VURF100

VURF114

24 CAT24E100.02

A P%w‘:fo’xx PRESSIONE MAX (bar)
. MAX PRESSURE (PSI)
I/min-USgpm
BSPP 1/8 5(13)
BSPP /4 15 (4)
350 (5075)
BSPP 3/8 30 (7.9)
BSPP 1/2 45 (11.9)
BSPP 3/4 85 (22.4) 300 (4350)
BSPP1 150 (39.6)
250 (3625)
BSPP 1-1/4 200 (52.8)

CODICE ORDINAZIONE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

ORDERING CODE

01

02

Ch.1

{J OLEOWEB

Valves and solutions

VURF

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)

DIMENSIONE
SIZE

BSPP1/8

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP1

BSPP 1-1/4

VURF

180

140

380

120

340

100

N4

mm
(Inches)

[Psi] [bar]
755

45 | 3

180

241

302 //y/ / —t 340
5|1 ‘

100,

114

pe

o'o

[l/min]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

[Usgpm]

0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5

B
25 (0.98)
34 (134)
39 (154)
44 (173)
54 (213)
65 (2.56)

75 (2.95)

mm - inch
L
48 (1.89)
62 (2.44)
73 (2.87)
83 (3.27)
102 (4.02)
124,5 (4.90)

144 (567)

Ch.1 Ch.2

24 36

30 42

36 50

42 60

50 70

PESO APPROX
APPROX WEIGHT
kg-lbt
0,12 (0.26)
0,28 (0.6)
0,46 (1.01)
0,66 (1.45)
110 (2.42)

19 (4.20)

2,95 (6.32)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VBR

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

01

(VOLEOWEB

Valves and solutions

02

VBRF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

01 VBRF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT DIMENSIONE BSPP12 120
SIZE
] I_%_| 2 BSPP 3/4 340
BSPP 1 100
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) BSPP 1-1/4 N4
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo- L
la (filtrazione consigliata 15 ym)
Afilter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration Ch.1 Ch.2
15 pm)
A4 —
PERFORMANCES
1
1 1
< 2 & : o 1< &
142 /\ : :
[PSi][bar] !
75ts fr
/ — -
60| 4 50 —\ | |
120
a5 (3 |+ -
(L
302
151 mm
L (Inches)
o'o [/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
0 25 5 75 10125 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5 ™)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX m - inch PESO APPROX
TvPE A MAX FLOW MAX PRESSURE Ch.1 Ch.2 APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| B L kg-Ibt
VBRF180 BSPP 1/8 5(1,3) 25 (0.98) 48 (1.89) 14 22 0,12 (0.26)
VBRF140 BSPP 1/4 15 (4) 34 (1.34) 62 (2.44) 19 30 0,28 (0.6)
350 (5075)
VBRF380 BSPP 3/8 30 (7.9) 39 (1.54) 73 (2.87) 24 36 0,45 (1)
VBRF120 BSPP 1/2 45 (11.9) 44 (1.73) 83 (3.27) 30 42 0,63 (1.4)
VBRF340 BSPP 3/4 85 (22.4) 300 (4350) 54 (2.13) 102 (4.02) 36 50 1,06 (2.33)
VBRF100 BSPP 1 150 (39.6) 65 (2.56) 124,5 (4.90) 42 60 1,8 (4)
250 (3625)
VBRF114 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 75 (2.95) 144 (567) 50 70 2,78 (5.96)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. CAT24E|00.02 25

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STU - BS P P VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI ~
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES wOLEOWEB

Valves and solutions

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

BSPP

STU140 - STU380 - STU120

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STU

o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI STU
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)

BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE (SIZE) BSPP 3/8 380
02 Tenuta a sfera solo per BSPP1/2 120
STU180/140/380/120 BSPP 3/4 340
Ball sealing only

for STU180/140/380/120 BSPP1 100
BSPP 1-1/4 14

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB BSPP 1-1/2 12

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
2 |
7 |

AA
vV VK ) '—1 2
STUM4 - STUTI2

BSPP STU180 - STU340 - STU100 - ]

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PSI] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 120t 8
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 105 | 7 120
Max contamination index 9|6 / 2¢1
180 380 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 75| 5 == =8 2€L
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F 604 -
- . . o . " o . PRT) 45 3 180 142
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 302 1¢ / /
! N X ) N 380 120
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 5|1 / ¥ 20
—
0'o0 [l/min]
@ D 0 10 20 30 40 50 60 T
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 S
mm [Psi] [bar]
(Inches) 12018
105 | 7 340
9 |6 A 100
w 7|5 < 114 112
60 | 4 2¢1 2¢1
453 340 e e m
302 1¢ L—] 12
I2 . 3 s — —
J olo = [/min]
[ 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[Usgpm]
B E [ 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
A MAX FLOW MAX PRESSURE B D E F APPROX WEIGHT
TYPE .
I/min-Usgpm bar-Ps| kg-Ibt
STU180 BSPP 1/8 10 (2.6) 58 (2.28) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,19 (0.42)
STU140 BSPP /4 15 (4) 66 (2.60) 0,34 (0.75)
30 (1.18) 71,5 (2.81) 25(0.98)
STU380 BSPP 3/8 30(7.9) 77 (3.03) 0,36 (0.80)
400 (5800)
STU120 BSPP 1/2 50 (13.2) 91 (3.58) 33 (1.30) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,60 (1.3)
STU340 BSPP 3/4 80 (21) 12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,33 (3)
42 (165)
STU100 BSPP 1 150 (39.6) 141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,83 (4.03)
STUN4 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 3,1(6.8)
350 (5075) 53 (2.09)
STUMN2 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 168 (6.61) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 4,5 (10)
C 2 IOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
26 AT 4E d OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STUF-BSPP

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

01

STUF

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

(VOLEOWEB

Valves and solutions

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 STUF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP 1/8 180
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
(SIZE) BSPP 3/8 380
BSPP1/2 120
02 Tenuta a sfera solo per
STU180/140/380/120 BSPP 3/4 340
Ball sealing only BSPP1 100
for STU180/140/380/120
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB BSPP 1-1/2 12
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
1) r— sz |
k| 7N
AA { >
STUF180 - STUF340 - STUF100 -
- - V'V
BSPP STUF140 - STUF380 - STUF120 BSPP STUFT14 - STUFTI2 ] —' 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [PsI] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 12018
105 | 7
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 / ﬂ?
Max contamination index % |6 180 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60| 4
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 140
453 1 g/ 1¢2
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 302 1¢ -~ =
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 51 / = e _L—"] 20
0'o0 [/min]
#D 0 10 20 30 40 50 60 -
Optional 0 2,5 5 7,5 10 12,5 T
— mm e
| (Inches) p—
ar]
12018
| 105 | 7
340
ST _ === FAYl —@© FAST
0 § 7879 456 % |6 = 100
w [N . i [ 7505 oA Z Z
ﬁ T 60| 4 261 2¢1
= IS0 5|3 s e
/ \ 30| 2 16 L— 12
L—
< 21 N R ﬁm 151 //‘é
o'o [/min]
\ / 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[Usgpm]
B F 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5 o
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
I:(F;?s A MAX FLOW  MAX PRESSURE B c D E F G H L OPR‘;NAL APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
STUF180 BSPP1/8 10 2.6) 58(228) Misxa1 20 605 20 8 55 195 84100031 0,20 (0.44)
(0.79) (2.38) (0.79) (0.31) (0.21) (0.76)
STUF140 BSPP 1/4 15 (4) 66 (2.60) 75 25 75 6 245 0,38 (0.84)
M20x1 | .z 95 | (098) | (029) @ (023) @ (096) | 84100022
STUF380 BSPP 3/8 30 (7.9) 400 77 (3.03) (130) 0,40 (0.88)
(5800) 81 30 9 7 29,5
STUF120 BSPP1/2 50 (13.2) 91(358)  M25x1,5 (319) (118) (0.35) (027) (116) 84100023 0,63 (1.40)
1o 40
STUF340 BSPP 3/4 80 (21.1) 12,5 (4.43) 42 (4.33) (1.57) 15,5 8 39,5 1,45 (3.2)
T 45 (©6) | (03) | (155 | 84100024
STUF100 BSPP 1 150 (39.6) 141 (5.55) : (4.53) (1.77) : | : 2 (4.4)
137 55
STUFT14 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 350 155 (6.10) 53 (5.39) 217) 135 10 50 3,3(7.25)
(5075) M45x15 (o) 47 65 (053) | (039) = (19¢) 84100030
STUFTI2 BSPP11/2 300 (79.2) 168 (6.61) i (579) (2.56) : : : 4,7 (10.3)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. CAT24E|00 02
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. N 27



STU-NPT

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

NPTF  STUI4ON - STU380N - STUI120N

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

NPTF

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

STUI8ON - STU340N - STUTOON -

STUTI4N - STUTI2N

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt)
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

20°C +80°C  -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

@D

mm

{(!nches}

} -

-\l

il

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI)
STUISON NPTF1/8 10 (2.6)
STUI40N NPTF 1/4 15 (4)
STU380N NPTF 3/8 30 (79)
400 (5800)
STUI20N NPTF1/2 50 (13.2)
STU340N NPTF 3/4 80 (211)
STUT00N NPTF1 150 (39.6)
STUT4N NPTF 1-1/4 200 (52.8)
350 (5075)
STUTI2N NPTF 11/2 300 (79.2)
28 CAT24EI00.02

{J OLEOWEB

Valves and solutions

01

STU

02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STU
NPTF 1/8 180N
NPTF 1/4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF 1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF1 100N
NPTF 1-1/4 14N
NPTF 1-1/2 12N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
I_j_l
7l
PERFORMANCES
[PsI] [bar]
120 8
105 | 7 / 140
% |6 180 e 380 120
75 5 2¢1 2€1 2¢1
60| 4 /
45| 3 o 140
302 /)5
/ =7
151 (/fr =
0'o0 [1/min]
0 10 20 30 40 50 P
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 S
[psi] [bar]
1201 8
105 | 7 330
9|6 21 100
5 * 114 112
60l a 261 261
a3 e a
ol 2 e T
=l // — —
—
oo — [Ymin]
0 30 60 920 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
) 7,5 15 225 30 375 45 525 60 67,5 75
PESO APPROX (kg)
B b E F APPROX WEIGHT (Ibt)
58 (2.28) 20 (0.79) 53(2.08) 20 (0.79) 0,19 (0.42)
66 (2.60) 0,37 (0.75)
68 (2.68) 25 (0.98)
77 (3.03) 33 (1.30) 0,40 (0.9)
91(3.58) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,60 (1.3)
12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,40 (3.09)
42 (1.65)
141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,9 (4.2)
155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 3,06 (6.73)
53 (2.09)
168 (6.61) 131,5 (5.17) 65 (2.56) 4,5 (10)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



S I U F_ N P I F VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI ~
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES wOLEOWEB

Valves and solutions

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STUF

ol VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI STUF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)

NPTF 1/8 180N
NPTF 1/4 140N
NPTF 3/8 380N
DIMENSIONE NPTF1/2 120N
02 (SIZE)
NPTF 3/4 340N
NPTF1 T00N
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO NPTF 1-1/4 14N
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
NPTF 1-1/2 12N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
N
= | =1 Imamt
STUF180N - STUF340N -
NPTF  STUF140N - STUF380N - STUF120N NPTF o JFI0ON - STUFTI4N - STUFTIZN 1 ':_MVO_—' 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PSI] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 120t 8 "
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 105 | 7 -
Max contamination index %06 / e
180 380 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 75| 5 261 261 261
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F 60 | 4
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 453 1 / y
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 30| 2 14 -~
/ — 120
15| 1 (= 152 162
0'o0 [l/min]
i 0 10 20 30 40 50 60
@D Optional (wsgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
- { mm } o
(Inches)
‘ [pst] [bar]
1201 8
I
fAST _=—>FAl =@ FAS 10517 340
° 178 117 ¢ 2le
5|5 e 114 112
w c T 60| 4 2¢1 2¢1
e — oL 4|3 340 5 g
302 1¢; ] 1e2
< 2 1< N 151 =
- \\%y o'o [1/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 0
[Usgpm]
B E o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX OPTIONAL PEi?) ::ggox
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H L TYPE WEIGHT
I/min-Usgpm bar-Ps| kg-Ibt
STUFI8ON NPTF1/8 10 (2.6) 58 (2.28) M15x1 (02,?9) 60,5 (2.38) 20 (0.79) 8(0.31) 5,5(0.22) 19,5(0.77) 84100031 0,20 (0.44)
STUF140N  NPTF 1/4 15 (4) 66 (2.60) 0,40 (0.88)
M20x1 33 75 (2.95) 25(0.98) 7,5(0.30) 6(0.24) 24,5(0.96) 84100022
STUF380N NPTF 3/8 30 (7.9) 77 (3.03) (130) 0,42 (0.92)
400 (5800) :
STUFI120N NPTF1/2 50 (13.2) 91(3.58)  M25x1,5 81(319) 30(118) 9(0.35 7(0.28) 29,5(1.16) 84100023 0,63 (1.40)
STUF340N NPTF 3/4 80 (21) 12,5 (4.43) 42 10 (4.33) 40 (1.57) 15,5 1,5 (3.3)
M35x1,5 (1.65) (0.61) 8(0.31) 39,5(1.56) 84100024
STUFIOON NPTF1 150 (39.6) 141 (5.55) 15 (4.53) 45(1.77) 2 (4.4)
STUFTI4N NPTF1-1/4 200 (52.8) 155 (6.10) 53 137 (5.39) 55 (217) 135 3,2 (7.05)
»
350 (5075) M45x1,5 (2.09) (0.53) 10 (0.39) 50(1.97) 84100030
STUFTI2N NPTF1-1/2 300 (79.2) 168 (6.61) 147 (5.79) 65 (2.56) 4,7 (10.3)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 29



STU-SAE

CODICE ORDINAZIONE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

{J OLEOWEB

Valves and solutions

01 02

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STV
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/416UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO 1-5/8-12UN 20
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB 1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
NN
=1 et
STU4S - STUF12
SAE STUF4 - STUF6 - STUF8 SAE e STUPYO - STUF24 1 ':—MVO——' 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [psil [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) 12018
1
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 057 / AES
Max contamination index %06 SAE4 SAES
2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature 20°C +80°C  -4°F +176°F s
60| 4
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F / 'SAE6
a5 |3 hAE4 AL
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 30| 2 / 1*}/ buis
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) / e
15)1
0o'o [i/min]
0 10 20 30 40 50 60 P
@D 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
mm
4'7_‘_ (Inches)
[Psl] [bar]
12018
105 | 7
TAST_ A T
6 7,89 % | 6 = SAE16
w 75| 5 2¢1)
E20 | AAE24
60| 4 21 2¢1
v
45| 3 AE12 S‘:‘E:G S:\Zo | _—TSAE24
<| 2 1< &y sl L ———
il J o'o /min]
A 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
B F [USgpm]
o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B D E F PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) ~ MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
STU4S 20 (0.79) 0,21 (0.46)
7/16-20UNF 10 (2.6) 66 (2.60)
STU4 68 (2.68) 0,39 (0.85)
33 (1.30) 25 (0.98)
STU6 9/16-18UNF 15 (4) 70,5 (2.78) 0,40 (0.9)
400 (5800)
STU8 3/4-16UNF 30 (7.9) 91 (3.58) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,60 (1.3)
STU12 1-1/16-12UN 80 (21.) M2,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,28 (2.80)
42 (1.65)
STU16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,87 (4.17)
STU20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.10) 121,5 (4.78) 55(2.17) 3,06 (6.73)
350 (5075) 53 (2.09)
STU24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 168 (6.61) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 4,5 (10)
C 2 IOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
30 AT 4E d OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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STU F_ S AE VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI ~
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES WOLEOWEB

Valves and solutions

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STUF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STUF
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIzE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO 1-5/8-12UN 20
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
N
STUF4S - STUF12
SAE STUF4 - STUF6 - STUF8 SAE STUFIG - STUF20 - STUF24 ] ':—MVO——' 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [psi] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 12018 /
105 | 7
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 / AL6
Max contamination index %016 SAE4 / SAES
75 5 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 60l a
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F / 'SAE6
453 / /> ;V 12
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 302 15
X N X N N SAES
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 151 / 102
o'o [l/min]
0 10 20 30 40 50
<Z> D llKn‘r_xml
0 2,5 5 75 10 12,5 15
i mm
(Inches)
‘ [PsI] [bar]
: 12018
ﬁ ™17 9 H 1057 AE12
O C %6 < AE16
w ] 5|5 = E20 | AAE28
M 60 |4 201 201
S g a3 - SAE16 SAE20 o
< 2 30| 2 1¢ - I s
sl " —
77777 _ e o'o [Y/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
B F o 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX  PRESSIONE MAX OPTIONAL PEi(:,:«:g:OX
TYPE A I/ng- Lljls_ow MAXpr-iSSSIURE B C D E F G H L TYPE WEIGHT
min-USgpm ar kg-Ibt
STUF4S 20 (0.79) 0,22 (0.48)
7/16-20UNF 10 (2.6) 66 (2.60) 75 6 245
STUF4 M20x1 75 (2.95) © %O) (024) (0 9’6) 84100022 0,41 (0.90)
33 (1.30) 25 (0.98) : ’ ’
STUF6  9/16-18UNF 15 (4) 70,5 (2.78) 0,42 (0.92)
400 (5800) 9 7 295
- y
STUF8  3/4-16UNF 30 (7.9) 91 (358)  M25x1,5 81(319) 30(118) (035)  (028)  (116) 84100023 0,63 (1.40)
STUF12  1-1/16-12UN 80 (21.) 12,5 (4.43) 10 (4.33) 40 (1.57) 155 8 395 1,40 (3.10)
M35x1,5 42 (1.65) © é]) ©3) 5'6) 84100024
STUF16  1-5/16-12UN 150 (39.6) 141 (5.55) M5 (4.53) 45(1.77) : i ’ 2 (4.4)
STUF20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.10) 137 (5.39) 55 (2.17) 135 10 50 3,3 (7.25)
350 (5075) M45x1,5 53 (2.09) © _';,3) (039) | (197) 84100030
STUF24  1-7/8-12UN 300 (79.2) 168 (6.61) 147 (579) 65 (2.56) : : ’ 4,7 (10.3)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 3]



ST B - BS P P VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI ~
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES wOLEOWEB

Valves and solutions

01 02

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STB

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STB
BSPP 1/8 180
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE BSPP 1/2 120
02
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP 1 100
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO BSPP 1-1/2 112
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
AP | |jé_| 2
=2 =1
STB180 - STB340 -
BSPP STB140 - STB380 - STB120 BSPP STBI00 - STBI14 - STBN2
?D
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA {
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 w
Max contamination index 7 T
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F < 2 L1 < _mm_
(Inches)
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F X 7
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) B F
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
[psi]  [bar]
12018 / olmé [bar]
105 | 7 / 105 | 7
el o o6 (oo
755 120 x5
ol 130/ / 380 ol 340 114 7
453 / / 453
302 302
15(1 |/% 5|1 ﬁ L
o'o [l/min] o'o — 1 [1/min]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm] [Usgpm]
0 2,5 5 75 10 125 15 0 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B D E E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
STB180 BSPP 1/8 10 (2.6) 44 (173) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,15 (0.33)
STB140 BSPP /4 15 (4) 0,29 (0.70)
54 (2.13) 7,5 (2.81) 25 (0.98)
STB380 BSPP 3/8 30 (7.9) 33 (1.30) 0,26 (0.57)
400 (5800)
STB120 BSPP 1/2 50 (12.2) 64 (2.52) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,45 (1)
STB340 BSPP 3/4 80 (21) 81(3.19) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,02 (2.25)
42 (1.65)
STB100 BSPP 1 150 (39.6) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,38 (3.04)
STB14 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 102 (4.01) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 2,2 (4.8)
350 (5075) 53 (2.09)
STBT12 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 3(6.6)
C 2 IOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
32 AT 4E d OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



T B F B P P VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
- BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES Q OLEOWEB

Valves and solutions

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STBF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STBF
BSPP 1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE BSPP 1/2 120
02
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO BSPP1-1/2 2
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
= | Ij%' 2
STBF180 - STBF340 -
BSPP STBF140 - STBF380 - STBF120 BSPP STBF100 - STBF114 - STBFT12
€D Optional
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA — ‘
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) ‘
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) T fi FAS a 3 FAST
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 o #c T
Max contamination index w
Y oL
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F / N K
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F < 2 * 1< € { mm }
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) A / finches)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) B F
PERFORMANCES
[psi]  [bar] [Psi] [bar]
12018 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
90| 6 2|6
o A =
755 755
114
el a 180 / 380 wola 340 %e
453 / / 453
302 302
151 / 511 ﬁ ]
olo % [min] olo =] [/min]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm] [usgpm]
0 2,5 5 75 10 125 15 o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c D E F G H L OPTIONAL  PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PS) TYPE | APPROX WEIGHT (Ibt)
44 8 55 19,5
STBF180 BSPP1/8 10 (2.6) 1.73) M15x1 20 (0.79) 60,5 (2.38) 20 (0.79) (0.31) (O.'22] (0'7’7) 84100031 0,16 (0.36)
STBF140 BSPP 1/4 15 (4) 0,31(0.68)
St m20x 75205 250098 (T8, 08, 243 s4t00022
STBF380 BSPP 3/8 30 (7.9) . 33 (1.30) : ’ : 0,28 (0.62)
400 (5800) 64 9 7 295
STBFI20 BSPP1/2 50 (13.2) (2.52) M25x1,5 81(319) 30(1.18) (035) | (0.28) (1‘1,6) 84100023 0,48 (1.06)
STBF340 BSPP 3/4 80 (21.) (38119) 10 (4.33) 40 (1.57) 155 8 395 1,13 (2.50)
’ M35x1,5 42 (1.65) © é” 031 5'6) 84100024
STBF100 BSPP1 150 (39.6) M5 (4.53)  45(1.77) ’ : : 1,50 (3.3)
STBF14 BSPP11/4 200 (52.8) (1°021) B7(539) 55217 e 10 | so 2,37 (5.21)
350 (5075) ' M45x1,5 53 (2.09) © é3) (039) | (197) 84100030
STBF112 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 147 (5.79) 65 (2.56) ’ ’ ' 3,17 (7)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 33



STB_ N PT F VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

01

STB

{J OLEOWEB

Valves and solutions

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 STB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
NPTF1/8 180N
NPTF 1/4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF1 TO0ON
NPTF 1-1/4 14N
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO NPTF1-1/2 Ti2N
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
=2 =1 Ijé:'
STBI8ON - STB340N -
NPTF STBI140N - STB380N - STB120N NPTF STBIOON - STBII4N - STBIZN
@D
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ——
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) ‘
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) =@ F
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 w
Max contamination index
=
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
< 2 1 <
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F mm
(Inches)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) B F
PERFORMANCES
[Psi] [bar] [Psl] [bar]
12018 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
90| 6 / / 90| 6 -~
140 120
755 755
380 340 114
60 | 4 180// 60| 4 112
453 / / 453
302 302
5|1 / 151 ﬁ L—]
o'o W [Ymin] o'o 2/ [1/min]
0 10 20 30 a0 50 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 3
[Usgpm] [usgpm]
0 2,5 5 75 10 125 15 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B D E E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (lbt)
STB18ON NPTF 1/8 10 (2.6) 44 (173) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,15 (0.33)
STB140N NPTF /4 15 (4) 0,32 (0.71)
54 (2.13) 68 (2.68) 25 (0.98)
STB380ON NPTF 3/8 30(7.9) 33 (1.30) 0,30 (0.66)
400 (5800)
STB120N NPTF 1/2 50 (12.2) 64 (2.52) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,47 (1.03)
STB340N NPTF 3/4 80 (21) 81(3.19) 94 (370) 40 (1.57) 1,05 (2.31)
42 (1.65)
STB10ON NPTF1 150 (39.6) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,49 (3.95)
STB114N NPTF 1-1/4 200 (52.8) 102 (4.02) 121,5 (4.78) 55 (2.16) 2,27 (5.21)
350 (5075) 53 (2.09)
STB1I2N NPTF 1-1/2 300 (79.2) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 3(6.6)
34 CAT24E|00.02 | dati presenti neolfatalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

EOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STBF-NPTF

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

01

STBF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

(VOLEOWEB

Valves and solutions

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

01 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STBF
NPTF 1/8 180N
NPTF /4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF 1 100N
NPTF 1-1/4 14N
NPTF 1-1/2 112N
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
=2
STBF180N - STBF340N - STBFIOON - @D
NPTF STBF140N - STBF380N - STBF120N NPTF STBETI4N - STBFTI2N Opﬁonol
— ———
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ‘
o 8778 T8
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [
w
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) C *
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 I\ =) S 9L
Max contamination index == == /5
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F < 2 1 < @ { mm }
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F (I s (Inches)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) B F
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) -~
PERFORMANCES
[Psl]  [bar] [PSI] [bar]
12018 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
90| 6 2|6
/ / 140 /{zo 100
:Z i 180 / 380 :z j 340 114 %0
453 // 453
302 302
151 / 1501 ﬁ _—
o'o % [1/min] o'o —1 [1/min]
0 10 20 30 40 50 0 wsormt 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 s
m gpm
0 2,5 5 75 10 125 15 " o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PRESSIONE MAX (bar) PRESSIONE MAX (bar) B c D E E G H L OPTIONAL PESO APPROX (kg)
TYPE MAX PRESSURE (PSI) | MAX PRESSURE (PSI) TYPE APPROX WEIGHT (Ibt)
20 60,5 20 8 55 19,5
STBFI8ON NPTF1/8 10 (2.6) 44 (1.73)  Mi5x1 (0.79) (2‘3’8) (079) | (031) (O.'22) (0.77) 84100031 0,16 (0.26)
STBF140N  NPTF 1/4 15 (4) 0,34 (0.75)
54213 M20a (2'_7955) (02958) (07"350) (og 4 ((z)g,g) 84100022
STBF380N NPTF 3/8 30(7.9) 400 (130) 0,32 (0.71)
5800) 81 30 9 7 29,5
STBFI20N NPTF1/2 50 (13.2) 64 (2.52) M25x1,5 (319) 118) | (035)  (0.28) (1.1'6) 84100023 0,50 (1.7)
1o 40
211 | 2.
STBF340N NPTF 3/4 80 (21) 81(3.19) 42 433) | (157) 155 s 395 1,15 (2.53)
< 00 0 e M35x1,5 (165) s 45 (061) | (031 | (155 84100024 o550
TBFIOON  NPTF1 150 (39.6) %53) | (177) 1,49 (3.30)
137 55
- 52.8 102 (4.01 5.6
STBFTI4N NPTF 1-1/4 200 | ) 350 02 (4.01) 4SS 53 (539)  (217) 135 10 50 84100030 2,54 (56)
STBFTI2N NPTF1-1/2 300 (79.2 (5075) TR0 4 es o (053) | (039) (196) 317 (7
- (79.2) (5:78) = (2.56) 17 (7)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 35



STB-SAE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

=1

SAE STB4 - STB6 - STB8

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

SAE

Temperatura dell'olio - Oil temperature

STB4S - STB12 - STB16
STB20 - STB24

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

PERFORMANCES

[PSI] [bar]

120
105
90
75
60
45
30
15
0

; /

/ / SAE6

SAE4 /

/

//
/

© B N WA G O N

20 30 40 50

[l/min]

0
[usgpm]

] 2,5

5 75 10 12,5

15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A PORTATA MAX (I/min)
TYPE MAX FLOW (USgpm)
STB4S
7/16-20UNF 10 (2.6)

STB4

STB6 9/16-18UNF 15 (4)

STB8 3/4-16UNF 30 (7.9)
STB12 1-1/16-12UN 80 (21)
STB16 1-5/16-12UN 150 (39.6)
STB20 1-5/8-12UN 200 (52.8)
STB24 1-7/8-12UN 300 (79.2)

36 CAT24EI00.02

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momen
OLl

PRESSIONE MAX (bar)
MAX PRESSURE (PSI)

400 (5800)

350 (5075)

CODICE ORDINAZIONE

01

ORDERING CODE

{J OLEOWEB

Valves and solutions

STB

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 STB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
»D
PR
FAST_ = FAS| = FAS]
§ 7189 14 [
w
<| 2 1< %@D
I N mm
B F (Inches)
[Psi] [bar]
12018
105 | 7
9|6
SAE16
:{5’ i SAE12 SAE20 SAE24
453
30| 2
151 ﬁ —
olo =] [Ymin]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
PESO APPROX (kg)
B b E F APPROX WEIGHT (lbt)
0 (0.79) 0,21 (0.46)
54 (2.13) 68 (2.68) 0,32 (0.71)
33 (1.30) 25 (0.98)
0,30 (0.66)
64 (2.52) 72 (2.83) 30 (118) 0,45 (0.99)
81(3.19) 94 (3.70) 40 (1.57) 1(2.2)
42 (1.65)
99 (3.90) 45 (1.77) 1,35 (3)
102 (4.02) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 2,37 (5.21)
53 (2.09)
131,5 (5.17) 65 (2.56) 3(6.6)

e senza alcun p

EOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change



STBF-SAE

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

STBF4 - STBF6 - STBES STBF4S STBFI2 - STBF16

SAE STBF20 - STBF24

SAE

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max
Max contamination index

-20°C +80°C
-20°C +50°C

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

PERFORMANCES

[psl]  [bar]
1201 8 /

105
920
75
60
45
30
15

0

/ / SAEG
SAE4 /
/

//
/

SAE8

O r N W A U O N

[/min]

20 30 40 50

0
[usgpm]
15

0 2,5 5 7,5 10 12,5

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO PRESSIONE MAX PRESSIONE MAX

A MAX PRESSURE MAX PRESSURE B Cc
TYPE bar-PSl bar-PSi
STBF4S
7/16-20UNF 10 (2.6)

STBF4 54 (213)  M20x1
STBF6 9/16-18UNF 15 (4)

400 (5800)
STBF8 3/4-16UNF 30 (7.9) 64 (2.52) M25x1,5
STBF12 1-1/16-12UN 80 (217) 81(2.19)

M35x1,5

STBF16  1-5/16-12UN 150 (39.6)
STBF20  1-5/8-12UN 200 (52.8) 102 (4.02)

350 (5075) M45x1,5
STBF24  1-7/8-12UN 300 (79.2)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-4°F +176°F
-4°F +122°F

CODICE ORDINAZIONE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

(VOLEOWEB

Valves and solutions

01 02

ORDERING CODE

STBF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 STBF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
7/16-20UNF Small 4S
7N6-20UNF
9/1618UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
®D
Optional
=+ w
FAST_ —=FAJ| — FAST,
[4) 7 4
w ule *
J=a= HJo oL
\J
17 - @B
777777 ] o mm
B F (Inches)
[PS1] [bar]
1207 8
105 | 7
90 | 6
SAE16
:Z i SAE12 SAE20 SAE24
45| 3
30| 2
151 ﬁ —
olo =1 [Wmin)
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
) 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5 75
OPTIONAL  PESO APPROX (Kg)
D E F G H L TYPE APPROX WEIGHT (Ibt)
20 (0.79) 0,22 (0.48)
75 (2.95) 75(029) 6(024) 245 84100022 0,34 (0.75)
33 25 (098) (0.96)
(1.20) 0,32 (0.71)
81(319) 30(118) 9(035) 7(0.28) (21?65) 84100023 0,48 (1.05)
4. 157 2.42
(11%25) 10 {4.53)| 49057 (})5'65;) 8(0.3) 52'55) 84100024 R
) ms 453 asp77)  © : 145 (3.2)
137 (539) 55 (217) 2,45 (539)
(2539) (535% 10 (0.39) [15;’6) 84100030
09 147 578) 65256 : 317(7)
CAT24EI00.02 37



VRC

()] VRC
(2 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED)
BSPP /4 140
DIMENSIONE
BSPP 3/8 380
(SIZE)
BSPP1/2 120
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
‘ F
1 ) @20
’—l (0.78)
. \
mm
(Inches)
\
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
— — —
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) |
i
i
. ATt . ’ 2 !
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) Q <| 1 } — 2 <
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 ‘
Max contamination index — |
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F B
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
241 VRC140 241 142
[Usgpm] [I/min] [usgpm] [I/min] [Psi] [bar]
109" i min; VRC380 10” o VRC120 12018
105 | 7
7,5 30 7,5 30 T —— 90| 6
1 VRC140
I 755
I e RC380,
5|20 b 5|20 —— 60 |4 VRC120
_ 453
2,5| 10 2,510 i 30| 2
151
ol o [bar] ol o [bar] o'o [1/min]
0 50 100 150 200 50 0 50 100 150 200 0 10 20 30 40 50
[Psi] [psi] [usgpm]
0 700 1400 2100 2800 3500 0 700 1400 2100 2800 3500 2,5 5 7,5 10 125 15
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c E L PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (lbt)
VRC140 BSPP 1/4 10 (2.6) 0,51 (1.12)
87,5 (3.44) 31(1.22) 36,5 (1,44) 68 (2.68)
VRC380 BSPP 3/8 18 (4.8) 250 (3625) 0,50 (1.10)
VRC120 BSPP 1/2 33(87) 107,5 (4.31) 36 (1.42) 46 (1.81) 73 (2.87) 0,76 (1.67)
CAT24E|00 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun pi 3
38 . OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

CODICE ORDINAZIONE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO 2 VIE COMPENSATE
2 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED

ORDERING CODE

o1
VRC

{J OLEOWEB

Valves and solutions

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO 2 VIE COMPENSATE




VUS

VALVOLE SELETTRICI
LOAD SHUTTLE VALVES

(VOLEOWEB

Valves and solutions

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VUSF

01 VALVOLE SELETTRICI (LOAD SHUTTLE VALVES) VUSF
BSPP /4 140N

DIMENSIONE
BSPP 3/8 380N

(SIZE)

BSPP1/2 120N

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3

PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[psl] [bar] Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
9016
7515 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
140N 380N
60| 4 120N
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14
a5 3 Max contamination index
30| 2
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
15| 1
oo [l/min] Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
10 20 30 40 50
[Usgpm]
2,5 5 75 10 125 15 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
L
M
E H
A D
13 oG
L /
& & -
—\ 1T (Inches)
< ’ ©
1 | 1
I ' 2 <
i
—/
B
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
o PORTATA  PRESSIONE MAX PEi%:‘:g:OX
TYPE MAX FLOW MAXbPRiSSSIURE B Cc D E F G H I L WEIGHT
I/min-USgpm ar- kg-lbt
VUSF140N  BSPP 1/4 20 (5.3) 57,3 (2.26) 35(1.38) 9 (0.35) 34 (1.34)  12(047) 52(2.05) 0,29 (0.65)
25 (0.98) 8(0.31) (&56)
VUSF380N BSPP3/8 40 (10.6) 350 (5075) 69 (2.72) 40 (1.57) 8(0.31) 44 (173) 13,5(0.53) 60 (2.36) 0,37 (0.81)
VUSFI20N  BSPP1/2 60 (15.8) 73,8 (290) 50(1.97) 35(1.38) 10(0.39) 10 (0.39) (08353) 45(1779)  18(0.71)  65(2.56) 0,71 (1.56)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 39



VALVOLE DIVISORI/RIUNIFICATORI DI FLUSSO
FLOW DIVIDER/COMBINER VALVES

{J OLEOWEB

Valves and solutions

DR

o1 02
DRF10

03 04
CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

VALVOLA DIVISORE/RIUNIFICATORE DI FLUSSO
01 DRF10
(FLOW DIVIDER/COMBINER VALVES)

2-5(0.5-13) 1
CAMPO DI PORTATA 3-10 (0.8-2.6) 2
IN INGRESSO (L/MIN)
INLET FLOW RANGE
(USGPM) 7-20 (1.8-5.2) 3
15-40 (3.9-10.4) 4
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
BSPP 3/8 380
U 'I U2 CONNESSIONE P
03
B — (PORT P)
—| BSPP 12 120
J BSPP 3/8 380
— — CONNESSIONE U1/U2
(PORT U1/U2)
BSPP 1/2 120

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 80 7.2
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 64 (3.15) 8 (0.26)
Max contamination index 12.52) 0.3]
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F [—L-‘
P

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F - i

o) i}
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) N @ G}
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

PERFORMANCES I —
NES l (¥
<< ' NN

[PSI] [bar]
I
900 1 60 i i
750 | 50 ﬁ §
3-10 :
600 | 40 e Ul u2
o7
8 \Q‘} A A
450 | 30
7-20 32 18
300 | 20 TS (1.26) 0.71)
25 ;
150 | 10
34
0! o [Ymin] (1.34) Ch.27
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
IS
_ ™ g

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PES;;::;)TOX
TYPE I/MAX SIS.OW MAXbPREPSSSIURE WEIGHT
min-USgpm ar- kg-lbt
mm
(Inches)
DRF10 40 (10.6) 250 (3625) 0,52 (1.14)
CAT24EIOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
40 o OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




_VPT

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO
3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO TANK

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

ISO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

(V OLEOWEB

Valves and solutions

01 03

VPT \"

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO

02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

o1 (3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, VPT
EXCEEDING FLOW TO TANK)
BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE BSPP1/2 120
(sIzE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) \'
PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (12,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
80 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (21,3 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120
150 L/MIN CON 80 L/MIN IN R (40 USGPM WITH 21,3 USGPM IN R) 340
240 L/MIN CON 150 L/MIN IN R (64 USGPM WITH 40 USGPM IN R) 100

Ch.6
Ch.16

B
|

AN
N/

=
=

o0
Ay
o

o

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F M L
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F < >
mm
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) {{/nches)}
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
VPT380
[USgpm] (i/min] VPT120 [usgpm] ~[1/min] VPT340 [usgpm] [i/min] VPT100
151 60 251 100 401 160
22,5 90 35| 140
12,5 | 50
17’: :g 30| 120
10 | 40 1‘5 60 25 | 100
7,5 30 125| 50 20| 80
10| 40 15| 60
5|20 75| 30 10! a0
25| 10 z; ig sl 20
ol o Ibar] ol o Ibar] ol o Ibar]
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 00 0 40 80 120 160 200
[psi] [pst] Ipsi]
0 560 1120 1680 2240 2800 0 560 1120 1680 2240 2800 0 560 1120 1680 2240 2800
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A MAX FLOW | MAX PRESSURE B Cc D E F G H | L M N S U 4 APPROX WEIGHT (Ibt)
I/min-USgpm bar-Ps|
VPT380 BSPP3/8 50 (132 1,39 (3.06
(132) 90 895 395 475 30 42 64 54 6 78 365 6,5 40 / 39 ( )
(3.54) (35.24) (15.55) | (1.87)  (118) | (1.65) | (2.52) | (213) (0.24) (3.07) (1.44)  (0.26) (1.57)
VPTI20 BSPP1/2 90 (23.8) 250 1,37 (3.02)
(3625) 495 35 50 635 85 100 347 44
VPT340 BSPP 3/4 150 (39.6 h ! ! ! 1,94 (4.28
/ 2 mo mo so (95 (38) (197 gs (250) (0.53) (370) (137) gs 073 94 (4.28)
(4.33) (433) (197) 525 47 (3.46) 10 365 (033) 44 87
VPTI00 BSPP1 240 (634) 207 nss | ! ! 039 | (22 (173) | (3.45) 2,05 (4.52)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 41



REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO E VALVOLA DI RITEGNO PER FLUSSO INVERSO

3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO TANK AND CHECK VALVE FOR FREE £\
REVERSE FLOW OLEOWEB

VPT-AR

w

Valves and solutions

01 02 03 04

VPT \"4 AR

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA
N SCARICO E VALVOLA DI RITEGNO PER FLUSSO INVERSO

o1 3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, VPT

EXCEEDING FLOW TO TANK AND CHECK VALVE FOR FREE REVERSE FLOW

BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE (SIZE)
BSPP1/2 120
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) Vv
Con valvola di ritegno per flusso inverso
04 gnop AR
(check valve for free reverse flow)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,2 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
| | 80 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (21,3 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120
P >~——R
-1 PERFORMANCES
T VPT380-AR
[usspm [/min] VPT120-AR
157 60
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
12,5 | 50
Olio idraulico - Mineral oil ISO 6743/4 (DIN 51524) 10 | 40
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 7,5 30
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 5| 20
Max contamination index
. . 25|10
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
. . o' o [bar]
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 0 20 80 120 160 200
R [Psi]
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 0 560 1120 1680 2240 2800
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
ch.6
Ch.16
U
0
|
¥ mm
D A (Inches)
H L
mm
c M inches]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
CODICE PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
CODE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H | L M S V] APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
VPT380-AR  BSPP 3/8 50 (13.2) 1,60 (3.52)
250 895 MO 395 475 30 42 57 6 13 36,5 6,5 40
(3625) (3.52) | (4.33) (15.55) (1.87)  (118) | (1.65) ' (2.24) (0.24) (0.50) (1.44) (0.26) (1.57)
VPTI120-AR BSPP 1/2 90 (23.8) 1,61 (3.54)
CAT24EIOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
42 o OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



V PT RV REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO E VALVOLA DI MASSIMA
| 3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO N\
TANK AND RELIEF VALVE Ww OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE VPT \V4 RV

ORDERING CODE

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO

o1 (3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, VPT
EXCEEDING FLOW TO TANK AND RELIEF VALVE)

BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP 1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) Vv

Valvola di massima - Relief valve
04 RV
(10/250 bar - 145/3625 PS|)

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

’7 _— —-‘ PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
P | ] 7\* { |R 50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
________ d
- J 80 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (21,3 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120
T 150 L/MIN CON 80 L/MIN IN R (40 USGPM WITH 21,3 USGPM IN R) 340
PERFORMANCES
VPT380-RV
[Usapm] [i/min] VPT120-RV
15| 60
12,5 | 50
10 | 40 o
7,5| 30
=
5(20
2,5| 10
o' o0 [bar]
0 40 80 120 160 200
[PsI]
0 560 1120 1680 2240 2800
M
. mm
[usgpm]  [I/min] -
257 100 VPT340-RV {(/nches)}
22,5| 90
20| 80
17,5| 70
15| 60 DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
12,5| 50
10| a0 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
75| 30 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
5| 20 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
25| 10 Max contamination index
0 0 [bar]
0 20 80 120 160 200 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 560 1120 1680 2240 zsoo[PSI] Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORTATAMAX  PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TypE A MAX FLOW MAX PRESSURE B c D E F G H 1 L M N S APPROX WEIGHT (Ibt)

I/min-USgpm bar-Ps|

VPT380-RV BSPP 3/8 50 (13.2)
20 920 40 475 31 42 64 54 6 78 365 65 40

(3.54) (354) (157) (187) (122) (165) (252) (213) (024) (3.07) (.44) (0.26) (157) 115 (2.54)
VPTI20-RV BSPP 1/2 90 (23.8) 250 (3625)
110 10 50 495 35 50 88 63,5 8 94 34,7 85 44
VPT340-RV BSPP3/4 150 (39.6) (433) (433) (197) (195) (138) (197) (3.46) (2.50) (0.31) (370) (137) (0.33) (173) 1,94 (4.28)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 43



VP P REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN PRESSIONE
3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO PRESSURE

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R)
90 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (24 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R)

150 L/MIN CON 80 L/MIN IN R (40 USGPM WITH 21,3 USGPM IN R)

PERFORMANCES

VPP380

[Usgpm] [l/min] VPP120

157 60

12,5 | 50

10 | 40

7,5| 30

5|20

2,5| 10

o' 0

15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-4°F +176°F

-4°F +122°F

380

120

340

-200 -160 -120 -80 -40 0 40 80

-2800 -2240 -1680 -1120 -560 0

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORTATA MAX PRESSIONE MAX

560 1120 1680 2240 2800

1T_|Yppc; A MAX FLOW MAX PRESSURE B [of D
I/min-USgpm bar-Ps|
VPP380 BSPP3/8 50 (132)
70 1295 395
(2.76) | (50.98) (15.55)
VPP120 BSPP1/2 90 (23.8) 250 (3625)
VPP340 BSPP3/4 150 (39.6) 9 155 50

44 CAT24EI00.02

(354)  (610)  (197)

{J OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE

[bar]
120 160 200
[Ps}

VPP \"

ORDERING CODE

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI,
CON ECCEDENZA IN PRESSIONE

1 VPP
o (3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED,

EXCEEDING FLOW TO PRESSURE)

BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE (SIZE) BSPP 1/2 120

BSPP 3/4 340
03  REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) \'

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

oLt |

—> —> |

47.5
11.87)

bl
J

G H
F
10.37]
mm c 36,5
(Inches)
[Usgpm] [l/min] VPP340
25 1100
225 | 90 —
20 | 80
17,5 | 70
5| 60 |
12,5 50
10 | 40
75| 30 —
5| 20 —
25| 10
0 0 [bar]
-200 -160 -120 -80 -40 0 40 80 120 160 200

[psi]

-2800 -2240 -1680 -1120 -560 0 560 1120 1680 2240 2800

PESO APPROX (kg)
F ¢ H ! L N S APPROX WEIGHT (Ibt)
1,54 (3.29)
no 47 3 58 T4 6 65
(433) (1870) (146) (228) (449) = (024) | (0.26)
152 (3.35)
57 44 T4 135 8 85
I 20 073 o) (3) | (03) | (033) 2,48 (5.46)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN PRESSIONE,

VALVOLA DI MASSIMA E VALVOLA ELETTRICA DI MESSA A SCARICO

L 3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO N\ OLEOWEB
PRESSURE, RELIEF VALVE AND ELECTRICAL UNLOADER VALVE w

Valves and solutions

01 02 03 04 05 06 07

CODICE ORDINAZIONE  \sB B V RV

ORDERING CODE

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON
ECCEDENZA IN PRESSIONE, VALVOLA DI MASSIMA

o1 E VALVOLA ELETTRICA DI MESSA A SCARICO VPP
3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED,

EXCEEDING FLOW TO PRESSURE, RELIEF VALVE
AND ELECTRICAL UNLOADER VALVE

02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(S1zE) BSPP1/2 120
REGOLAZIONE
Vo ti Hand wheel
03 (SETTING) olantino (Hand wheel) \;
04 Valvola di massima (Relief valve) RV
Tappo (Plug) 0
VALVOLA .
DI MASSIMA VMDINCI Molla (Spring) 10/40 bar (145/580PSI) 1
05 (RELIEF VALVE) VMDINC2  Molla (Spring) 20/110 bar (290/1595 PSI) 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA V MAX VMDINC3  Molla (Spring) 30/210 bar (435/3045 PSI) 3
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) VMDINC4 | Molla (Spring) 40/250 bar (580/5075 PSl) 4
VALVOLA Tappo (Plug) 0
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) ELETTRICA
EC082G-CNN (Normally closed) C
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 06 (ELECTRICAL
Max contamination index VALVE) EC082G-ONN (Normally open) A
. . EV EC082G-CNV (Normally closed + Emergency) E
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Senza bobina (Without coil)
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F BOBINA
12V (DC) 12
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 07 (col) 24V (DC 24
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) EV (BC)
220V (RAC) 220
PERFORMANCES
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
. - VPP380-RV
USgpm] [I/min, .
151 60 VPP120-RV
12,5 | 50 —
10 | 40
75|30
5|20
25|10
o' o [bar] PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
-200 -160 -120 -80 -40 0 40 80 120 160 200
[psi]
2800 -2240 -1680 -1120 -560 O 560 1120 1680 2240 2800 50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
90 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (24 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120

10 }M
| —
- M g3 (Inches)
Pl ﬁ (7
NS R
JE. b g3 g2
N
48 37 45 455 145 20
Ti89] 7144 & 077 1057 079]
130 60 40
(.12 (2.3¢] 11.57)
226,5 max
692]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX SENZA VALVOLE (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT WITHOUT VALVES (Ib)
VPP380-RV BSPP 3/8 50 (13.2)
250 (3625) 2,25 (4.97)

VPP120-RV BSPP 1/2 90 (23.8)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 45



FC M VALVOLE FINE CORSA A PULSANTE ~
PUSHBUTTON END-STROKE VALVES WwOLEOWEB

Valves and solutions

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 01 02
CODICE ORDINAZIONE
1 ORDERING CODE FCM
|_ l_ _| o1 VALVOLE DI FINE CORSA NORMALMENTE CHIUSE FCM
| | (NORMALLY CLOSED END - STROKE VALVES)
I I BSPP 1/4 140N
380N
_—— —— 02 DIMENSIONE (SIZE) BSPP 3/8
2 380A
BSPP1/2 120N
FCMI140N - FCM380N FCM120N
37 43 30
B 36
45 8@ (1.46) (1.69) (1.18)
77897 “ XS A 1S
- A 30 4 057
~ § WT 71,14 - ‘ 2 ,
- 2 © 5@ R
W L [ -
m§§§;; ji{’ %? e fg | 4 F\\ ol®
@< o2 ([ ~ RS ST K J N
B
| [ \ \ ol®
D ] ol T "
_ | - ! IS ! !
_ dNis | !
~e s LAJ i
Corsa 3,5 059 16 A
Stroke (0.14) 10.63)
14,9 40
(0.5 (2.3) corsa 10 10 1175 |
82,4 (stroke 0.39) 10.39) 10.69)
524 14,5 80
(0.57) 3.15) mm
111 (fnchesJ
(4.37)
43
%@ BSPP 3/8" 30
FCM380A ) i
w0
| |
B -
\ |
T o
8 5 ! :( A ©
—
o )
o
1
5 135
BSPP 3/8"
Stroke| 30
13,3 66 75
86,8
PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
1 C:' 2 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
[PSI] [bar] Max contamination index
9|6 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
75| 5 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
60| 4 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
453 CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
30| 2
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
15| 1 TYPE A B Cc MAX FLOW | MAX PRESSURE APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
00 /il FCMI140N BSPP1/4 26,5(1.04) 8,5(0.33) 0,53 (1.16)
0 10 20 30 40 50 60 T e =
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 FCM380N 24 (0.94) 10,5 (0.41) 40 (10.6) 350 (5075) 0,60 (1.32)
BSPP 3/8
FCM380A - 0,84 (1.85)
8,5 (0.33)
FCMI20N BSPP1/2 / 60 (15.8) 300 (4350) 1,01 (2.22)
C 2 |00 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
46 AT 4E . OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VRS

VALVOLE DI BLOCCO A SEMPLICE EFFETTO
SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES

(VOLEOWEB

Valves and solutions

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VRSE
VALVOLE DI BLOCCO A SEMPLICE EFFETTO
o1 (SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES) VRSE
BSPP 1/4 140
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SizE) BSPP1/2 120
BSPP 3/4 340
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT PERFORMANCES
C1 C2
|_ - _| [PsI] [bar] V2@ C2
076
| | 340,
755
7 120
| 7 | 604 380,
| - | 453
(I I B 02 | 1o
Vi V2 151
o'o [Y/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA [usgpm]
0 25 5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
Ipsi]  [bar] CZCJ v2
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 ol e
Max contamination index 755 Vi 340
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F o1 . =
a3
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F 302
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) B
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) o'o 1y/min]
0 10 20 30 40 50 6 70 8 % 100
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min 0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5 25
Max leakage 0,015 in3*/min - 5 drops/min
L
F D F
mm
(Inches) B
A A
V1 V2
Ny
— Q @)
< CI C2 < @
L
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX RAPPORTO
TYPE A MAX FLOW  MAXPRESSURE B [ D E F G H 1 L APPROX WEIGHT ~ DIPILOTAGGIO
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt PILOT RATIO
VRSE140 BSPP 1/4 15 (4) 0,64 (1.41)
30 (118) 40 63 12,5 22,5 30 33 108
©)ns7) (248)  (049) | (0.89) | (118) g5 (130) | (4.25)
VRSE380 BSPP 3/8 35(92) ! 0,59 (1.30) 1:4
350 (0.26)
(5075) 50 82 165 315 36 35 145
VRSE120 BSPP1/2 45 (119) 35(38) 1g7) (323 (065 @ (124) (42 038) G 1,08 (2.28)
40 60 100 22,5 50 8,5 .
VRSE340 BSPP 3/4 70 (18.5) 057) | (236)  (3.94) (O.é9) 46 (1.81) (197) (OA'SB) 50 (1.97) 192 (7.56) 2 (4.41) 1:2.9
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 47



VRD

VALVOLE DI BLOCCO A DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES

{J OLEOWEB

Valves and solutions

o1 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VRDE
VALVOLE DI BLOCCO A DOPPIO EFFETTO
o1 (DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES) VRDE
BSPP /4 140
DIMENSIONE BSPP 3/8 380
L 02
- (SIZE) BSPP1/2 120
B BSPP 3/4 340
PERFORMANCES
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
C1 Cc2 V2 & Cc2
[psi] [bar] Vi¥Ci
_| 9076
340,
| | 755
| o | soa /)
A
| N | 453
J 302 | 449
15| 1
Vi V2
0o'o [l/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[usgpm]
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 0 25 5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
c2 é V2
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) oI Bt €171
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 755 2o 340
Max contamination index
60 |4 5
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 45| 3 | 19
302
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F sl
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) o'o [/min]
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 —
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5 25
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
L
F D F mm
(Inches)
B
A A
\2! V2
Ny
— Q O
< C1 —Jc2 « (&)
L
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX RAPPORTO
TyPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B c D E F G H 1 L  APPROX WEIGHT DIPILOTAGGIO
I/min-USsgpm bar-Ps| kg-Ibt PILOT RATIO
VRDEI40  BSPP /4 15 (4) 0,64 (1.41)
30 40 63 125 22,5 30 33 108
(118) | (157)  (2.48) (0.49)  (0.89) | (118) @ g5 @ (1.30)  (4.25)
VRDE380 BSPP 3/8 35(9.2) 350 © '26) 0,60 (1.22) T4
(5075) 35 50 8 165 315 36 35 145
VRDEI20  BSPP1/2 45 (119) (138)  (197)  (323) (0.65) (124) (142) 138) | (57) 110 (2.42)
40 60 100 22,5 46 50 8,5 50 192 "
VRDE340  BSPP3/4 70 (18.5) (157) | (236) (394) (0.89) (1.81) (197) (0.33) (197) (7.56) 2 (4.40) 129
48 CAT24E|00 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
! oLl

EOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VRS

DIN2353 SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES

VALVOLE DI BLOCCO A SEMPLICE EFFETTO DIN2353

(V OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VRSD
o1 VALVOLE DI BLOCCO A SEMPLICE EFFETTO DIN2353 VRSD
(DIN2353 SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES)
DIMENSIONE BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
o7k BSPP1/2 120
Per tubo @ 8 - For @ 8 pipe T8
only for BSPP 1/4
DIMENSIONE TUBO Per tubo @12 - For @ 12 pipe standard
SIZE PIPE only for BSPP 1/4 and 3/8
Per tubo @ 15 - For @ 15 pipe standard
only for BSPP 1/2
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
PERFORMANCES
Cl C2
_| [PSi]  fbar] va@c2
| | %076 T
| o | 5|5
L
e 60| 4 sy
| ’ | 120
|_ J 45 (3
30| 2
V1 V2 10
15| 1
o'o {/min]
0 10 20 30 40 50 60
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA fusgpm]
25 5 7.5 10 12,5 15
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
) 3 | c2<4av2
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) ”’5’11 o”’“’f
140
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 9
PRI 120 120
Max contamination index 8
00| 7 380
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 6 140
8 5 ]
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 60| 4 —
E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvola | 3
(filtrazione consigliata 15 ym) 2 :
Afilter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration ol o [min]
15 um) 0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min Y 25 5 75 10 125 15
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
L
F D N
A A B
V1 V2
1 i _—
s S = ©
-1 § Ct t c2 §
- 1 1 4 mm
) (Inches)
\Ch.
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Po PO PRESSIONE MAX mm - inch PEi%Q:gi“ RAPPORTO DI
A MAX PRESSURE Ch. PILOTAGGIO
TYPE MAX FLOW bar-pe) Blclol e E G H | L M WEIGHT ' by ot RATIO
I/min-USgpm ar kg-Ibt
VRSD140T8 / 10 (2.6) 28 (110) M9 (469) 8(0.3) 17 0,62 (1.36) 1:9
30 40 63 125 30 33
VRSD140 15 (4) ’ 0,63 (1.57)
250 (118) | (1.57) ' (2.48) (0.49) 32(1.26) (118) 65 (1.30) 127(5) 12(047) 22 '
VRSD380 BSPP 3/8 35(9.2) (5075) (0.26) 0,60 (1.32) 14
35 50 82 16,5 33,5 36 149
VRSD120 BSPP 1/2 45 (11.9) (138) (197)  (3.23) (O.és) (1‘3’2) (142) 35 (1.38) (5.87) 15 (059) 27 1,10 (2.42)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 49



VRD

VALVOLE DI BLOCCO A DOPPIO EFFETTO DIN2353

DIN2353 DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES QOLEOWEB

Valves and solutions

o1 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VRDD
o1 VALVOLE DI BLOCCO A DOPPIO EFFETTO DIN2353 VRDD
(DIN2353 DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES)
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
02 BSPP 3/8 380
SIZE
BSPP1/2 120
Per tubo @ 8 - For @ 8 pipe T8
only for BSPP 1/4
03 DIMENSIONE TUBO Per tubo @12 - For @ 12 pipe standard
SIZE PIPE only for BSPP 1/4 and 3/8
Per tubo @ 15 - For @ 15 pipe standard
only for BSPP 1/2
PERFORMANCES
v2, c2
| | Ps oo vier
| N 7 | 9076 T
N 5|5
|y o a o
|_ - J 453 =
Vi V2
302 | 449
15(1
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA oo s}
0 10 20 30 40 50 60
{Usgpm]
0 2,5 5 75 10 12,5 15
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) c2 <::IVZ
[psi]  fbar] v
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 140 10
Max contamination index 9
120 g 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 00| 7 -
6 140
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 80| ¢
/
N 60
E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo- :
la (filtrazione consigliata 15 pm) 40 2
Afilter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration 00
15 pm) ol o [/min]
0 10 20 30 40 50 0
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min [usgpm]
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min o 25 5 710 s 18
L
F D N
e
(Inches) A A B
V1 V2
- — ‘ _
i 1 S l i 0
- | =
) | I U
\Ch.
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PO PORTATA MAX PRESSIONE MAX mm - inch PEiC;::g:OX RAPPORTO
TYPE A MAX FLOW = MAX PRESSURE Ch. WEIGHT DI PILOTAGGIO
I/min-Usgpm bar-Ps| B C D E F G H 1 L M kg-lbt PILOT RATIO
28 n3
VRDDI140T8 10 (2.6) (110) (4.45)  (0.31) 17 0,60 (1.32) 19
BSPP1/4 30 40 63 12,5 30
VRDD140 15 (4) ’ 0,64 (1.40)
350 (118) | (1.57) | (2.48) (0.49) 32 (118) 6,5 35 127 12 2 !
(5075) (1.26) (0.26) (1.38) (5) (0.47)
VRDD380 BSPP3/8  35(9.2) 0,63 (1.28) 14
35 50 82 16,5 33,5 36 149 15
VRDD120  BSPP1/2  45(119) (138)  (197) (323) (0.65) (32) (142) (5.87) (059) 27 W7(257)
C 2 IOO 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
50 AT 4E d OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VR P VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A SEMPLICE EFFETTO

N\
SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES WwOLEOWEB

01 02
CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE VRPE

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A SEMPLICE EFFETTO

Valves and solutions

o1 (SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES) VRPE
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE (SIZE) BSPP1/2 120
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
2 PERFORMANCES
[psl]  [bar] 142
150 10
35| 9
120 8
| 105| 7 / 210!
90 6 100
// 75| 5 /
L/ 60| 2 . 380 120
45| 3
3 'I 30| 2
15| 1 E——
ol o =" [min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 s
USgpm]
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 ”
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) [Psy] fbar] 241
1501 10
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 35| 9
Max contamination index bl
105| 7
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F :: g
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F 2 : = I AL L
30| 2 340
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 15 1
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) ol o [min]
i K X . 0 10 20 30 40 50 60 70 & %0 10010120 130140150
Trafilamento massimo 0,25 c_mz/m_m -5 gocce/m!n 0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
L
<
. ~
o
N
1%}
- o
< 2 — 1 < -+ -3
mm
(Inches) Ch
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
FILETTATURA MAX ATTACCO
TIPO A PORTATA MAX (//min) PRESSIONE MAX (bar) L c BSPP 1/4" (mm) PESO APPROX (kg) i
TYPE MAX FLOW (USgpm)  MAX PRESSURE (PSl) THREAD MAX PORT APPROX WEIGHT
(Ibt) PILOT RATIO
BSPP 1/4" (PSI)
VRPE140 BSPP 1/4 25 (6.6) 96 (3.78) 40 (1.57) B 05) 0,84 (1.85) 1:5.3
0.51
VRPE380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) 109 (4.29) 45 (1.77) 114 (2.51) 1:4.4
VRPE120 BSPP 1/2 60 (15.9) 121,7 (4.79) 42 (162) 1 (0.43) 1,24 (2.73) 1:4.2
VRPE340 BSPP 3/4 100 (26.4) 132 (5.20) 55 (2.17) 1,87 (4.12) 1:4
300 (4350) 13 (0.51)
VRPE100 BSPP1 150 (39.6) 166 (6.54) 65 (2.56) 3,22 (7.10) 1:41
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 5]



VR

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A SEMPLICE EFFETTO
SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES

{J OLEOWEB

Valves and solutions

01 02

VRP

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A SEMPLICE EFFETTO

o1 (SINGLE ACTING PILOT CHECK VALVES) VRP
I| DIMENSIONE BSPP 3/8 380
02
II (SIZE) BSPP1/2 120
|
|
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
|
|
| cl_ cC2
| B T
| )
= _ | // |
A 4 7
\2! V2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) [Psi] [bar]
1207 8
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) 105 | 7
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 9|6
Max contamination index 75| 5
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 60| 4 V252
45| 3
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F 30 2 —
C25V2
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 5)1
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 0'o0 [l/min]
. . . 0 10 20 30 40
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min [usgpm]
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min 0 2,5 5 7,5 10 12,5
_%
T T
| | <
C2
V2
- 0o 0ls o
z & D
V1 Cl 3
I ) <
= =
B G F G mm
(Inches)
C
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Po PORTATAMAX ~ PRESSIONE MAX PESO APPROX  pAPPORTO
TVPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B [« D E G H 1 L M N [o} Cf;ga}( DI PILOTAGGIO
I/min-Usgpm bar-PS| K PILOT RATIO
g-1bt
VRP380 BSPP3/8  35(92) 3175 15 3350 50
(1.25) (059) | (132)  (1.97)
350 (5075) 29 59 80 29,5 9,5 8,5 929 0,9 (2) 14
(14) (232)| (35)  (116) (0.37) (0.33) (3.70) g g
VRPI20 BSPP1/2 50 (132) 34 16 3550 455
: (1.34) (063) | (1.40) | (1.79)

52 CAT24E100.02

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLE!

OWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES

VRD

(VOLEOWEB

Valves and solutions

01 02

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VRDL

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A DOPPIO EFFETTO

o1 (DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES) VRDL
BSPP 1/4 140N
02 DIMENSIONE (SIZE) BSPP 3/8 380N
BSPP1/2 120N
PERFORMANCES
c2 V2
[PSI]  [bar] C1 @ \%1
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 2401 16
C '| C 2 210 | 14
[ 180 | 12
_| 150 | 10 o5
| | 120| 8 T
. b 9| 6
| \\{/ | 6| a
| 7N | 30| 2
b ol o (min]
J 10 20 30 40 50 0
_— [usgpm]
V] V2 2,5 5 7,5 10 125 15
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA V2<j:| c2
[psi] [bar] vVl C1
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) 240 | 16
210 | 14
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) 180 | 12
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 150 | 10 140-380
Max contamination index 120| 8 120
9| 6
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 0| a
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 30| 2
. o' o0 [/min]
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 0 10 20 30 50 0
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 12,5 15
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
| |
C D C
A A H
2 Vi
w
{} Ch.
w ﬁﬂ
+ o
o & o/
w i
‘ C2 Cl mm
Al
(Inches)
p
B
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA  ppESSIONE MAX PESO APPROX b APPORTO
TIPO MAX APPROX
MAX PRESSURE B C D E G H | L M P Q DI PILOTAGGIO
TYPE MAX FLOW WEIGHT PILOT RATIO
I/min-USgpm bar-ps| kg-Ibt
VRDL14ON BSPP 1/4 355 3 29 2 65 29 45 59 90 % 62 1,18 (2.60)
VRDL380N BSPP 3/8 350 (5075) (0.51) ' (114) @ (1.26) (-‘4507) (0.26) | (114) | (1.77) (2.32) | (3.54) (0.55) (2.44) 110 (2.42) 17
14,8 38 34 8,5 34 55 69 mo 205
VRDLI2ON BSPP1/2 50 (32 (058) | (150) | (1.34) (033) | (134) | (217) (272) (4.33) (081) (272) WI7(3.90)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. CAT24E|00.02 53

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VR D VALVOLE DI BLOCCO FLANGIATE A DOPPIO EFFETTO ~
DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES - FLANGED VERSION wOLEOWEB

Valves and solutions

o1 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VRDF
o1 VALVOLE DI BLOCCO FLANGIATA A DOPPIO EFFETTO VRDF
(DOUBLE ACTING PILOT CHECK VALVES - FLANGED VERSION)
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SIZE) BSPP 1/2 120
03 MOLLA 1bar (14.5 PS|) 1
(SPRING) 6 bar (87 PS|) Standard
O-RING SUL PISTONE Senza o-ring (without o-ring) 0
DI PILOTAGGIO
(O-RING ON ri i i
PILOT PISTON) con o-ring (with o-ring) 1
DIRFﬁEOp'cI')A?gaO 1:3,2 solo per dimensione 120 (only for size 120) 32
05
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (PILOT RATIO) 17 70
- Cl c2 2 PERFORMANCES
AN c2,.v2
‘ /)(\ ‘ [psi]  [bor] c1 @ %1
‘ e N ‘ 240116
210 | 14
L J 180 | 12
V ] V2 150 | 10 120
120 | 8 380
9| 6
60| 4
30| 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ol o Wmin)
o 10 20 30 40 50 60
o 25 5 75 10 12,5 15 et
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) V2, C2
[psl]  [bar] \% 0 Cc1
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 20116
Max contamination index 20|14
180 | 12
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 150 | 10 380 73
120 8
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F 0| 6
60| 4
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 0| 2
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) ol o min)
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min 0 10 20 30 4 0 80 e
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min o 25 s 7% 10 15 15
C D C
A A H
V1 V2
&} © © | o
.. = .
N C1 @ y
« 1] © @ -
¢ B
1 S '
{} {} O-Ring
E
= = mm
F (Inches)
B M B
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PEiC;;\:g:OX RAPPORTO DI
TVPE A MAX FLOW | MAXPRESSURE B (ot D E F G H L M N O-RING WEIGHT PILOTAGGIO
I/min-USgpm bar-Ps| ke PILOT RATIO
g-Ibt
12,8 29 32 62 70 6.5 59 20 @6 .
VRDF380 BSPP 3/8 35(9.2) (0.5'0) (194) | (126)  (2.44) (276)  (0.26) (232) | (354) (0.24) 9,19x2,62 11 (2.44) 17
350 34 132
VRDFI20 BSPP1/2 50 (13.2) 57 “s 38 34 65 s 85 U 6 MO 87 oaoo g 4) -
- (058) | (150) @ (134)  (2.56) (315)  (0.33) (272) | (433)  (0,28) VXS '
1.7
54 CAT24E|00 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
o OLE

OWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change



VB D VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE ~
DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES wOLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBDC

VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE

o1 (DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES) VBDC
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02
(SIZE)
BSPP 1/2 120
MOLLA (SPRING) 12 bar/al giro 1
10/90 bar (145/1305 PSI) (174 PSl/turn)
03 MOLLA (SPRING) 33 bar/al giro 2
20/210 bar (290/3045 PSI) (479 PSl/turn)
MOLLA (SPRING) 70 bar/al giro 3
70/350 bar (1015/5075 PS|) (1015 PSI/turn)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
< v
[ |1
\ J \
\ \
\ \ 80 15
‘ PR ‘ Chd (3,13 (0.59)
v 30
‘ ¢ ‘
‘ LT ‘ Ch.13
| S X%
c v g5
Q<
0¥
~s
o
PERFORMANCES
S =
[PSI]  [bar]
300 | 20 ¢
98
~e
225 | 15 3 o=
gl s
Els
5 9?
150 | 10
1 (0.27%; /?95/
/
0’ 0 [l/min]
0 10 20 30 40 mm
[USgpm] (Inches)
0 2,5 5 7,5 10
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) PORTATA  PRESSIONE PESO
0o MAX MAX ApPROX  VALYOLA
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) TYPE A MAX MAX B C | APPROX
FLOW  PRESSURE WEIGHT =~ TYPE
o o . . OF VALVE
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 I/min-USgpm  bar-PSI kg-Ibt
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 28 21 118
VBDC380 BSPP 3/8 (110) (083) (260)
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 40 (106) 350 (5075) VMD40S
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 33 185 1,12
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VBDC120 | BSPP1/2 (1.30) (0.73)  (2.47)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 55



DC VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE
DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES {V OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03

CODICE ORDINAZIONE DCV 120

ORDERING CODE

o1 VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE pcv
(DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES)
DIMENSIONE
02 @ 21 (BSPP 1/2) 120
(SIZE)
MOLLA (SPRING) 12 bar/al giro 1
10/90 bar (145/1305 PS) (174 PSI/turn)
03 MOLLA (SPRING) 33 bar/al giro 2
Y § 20/210 bar (290/3045 PSI) (479 PSl/turn)
MOLLA (SPRING) 70 bar/al giro 3
70/350 bar (1015/5075 PS) (1015 PSi/turn)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Cl V1 . .
ﬁ*’*****ﬂ Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
r--1
!
} / } Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
%
{
‘ — ‘ Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
‘ N ‘ Max contamination index
!
J
‘ - ‘ Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F
{
Ld
L -t J Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
C \
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
43 max 80 43 max 30
(1.69 max) (3.15) (1.69 max) (1.18)
15
0¥ (0.89]
Als ‘ Ch.13
f } 1  —— | mm
© § /fﬁc Ch.4 (Inches)
QR ©l§ \J '?;\\\\
N ol K\ \\\/ / y
/ x a§ oz
©|2 & J O-Ring 21,89x2,62 S 8=
218 \Y ]
19 36 25
(0.75) (1.42) (0.98)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS PERFORMANCES
PESO o [psi]  [bar]
PO PORTATAMAX PORTATAMAX  APPROX "AT'-I‘; oLA 300120
A MAX FLOW MAX FLOW APPROX
TYPE eni : WEIGHT | TYPE OF
min-USgpm  Ifmin-USgpm VALVE 225 | 15 3
kg-Ibt
150 | 10 :
1
75| 5
@21 .
DCV120 40 (10.6 350 (5075 1,2 (2.7 VMD40S o' o [1/min]
(BSPP 1/2) ( ) ( ) i ( ) o 10 2 30
[usgpm]
) 2,5 5 7,5 10
56 CAT24E|00.02 | dati presenti neollz:'atalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

EOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



DC

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

[0.53]

vi_
———
J \
= |
\
r”’j ‘
I ‘
LoJ ‘
[ S .
Vv
35
71.35]
14,5
8,5 [0.57]

®13,5

35
10.14)

10.33]

92
(3.62)

N
©

?8,5
10.33]

10.75)
®28,5

1112

&
A

f
{
Tl

%)

3.5
(0.1

\O-Ring 23,47x2,62

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORTATA MAX
IIYPPOE A MAX FLOW
I/min-USgpm
DCF120 BSPP1/2 40 (10.6)

PRESSIONE MAX PESO APPROX VALVOLA

MAX PRESSURE

bar-Ps|

350 (5075)

APPROX
WEIGHT

kg-Ibt

15 (3.3)

VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE OMP-OMR
DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES OMP-OMR

(VOLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE DCF
o1 VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE DCF
(DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES)
DIMENSIONE
BSPP1/2
02 (SIZE) /. 120
MOLLA (SPRING) 12 bar/al giro 1
10/40 bar (145/580 PSI) (174 PSl/turn)
03 MOLLA (SPRING) 33 bar/al giro 2
20/210 bar (290/3045 PS|) (479 PSl/turn)
MOLLA (SPRING) 70 bar/al giro 3

70/350 bar (1015/5075 PS)

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

(1015 PSl/turn)

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

17 36 17
10:67] (1.42) [0.67]
—
AR ‘ Cch.13
]2 W ¢ = che
N
T+ <> _t 'V
ols a
@l "
T | T — C) = 5 {(/r:?f::s)}
I E \%5
Nz
—
39 max 70 39 max
(1.54 max) (2.76) (1.54 max)
PERFORMANCES
[psi]  [bar]
3001 20
TIPO
TYPE 225 15 3
OF VALVE
150 | 10 2
1
75( 5
VMD40S o' o [/min]
0 10 20 30 0
[Usgpm]
) 2,5 5 7,5 10
CAT24E100.02 57



DC VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE OMS ~
DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES OMS w OLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE DCM

VALVOLE ANTIURTO DOPPIE INCROCIATE

o1 (DOUBLE CROSS LINE DIRECT ACTING RELIEF VALVES) DCM
DIMENSIONE
BSPP 1/2
02 (SIZE) /. 120
MOLLA (SPRING) 12 bar/al giro 1
10/40 bar (145/580 PSl) (174 PSl/turn)
03 MOLLA (SPRING) 33 bar/al giro 2
20/210 bar (290/3045 PS|) (479 PSl/turn)
MOLLA (SPRING) 70 bar/al giro 3
70/350 bar (1015/5075 PSI) (1015 PSl/turn)
E
E
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

35
71.38]
S (O-Ring 23,47x2,62 19 32 19
w|F (0.57) (0.75) (1.28) (0.75)
oS
I
A 5 C R 82
N
< | 2R Bl % § N/
se 9= N ~
83 | ° SH &% %; CH
1 ch.i3
§§ ~ g) W\ JIL {mm}
- 7\ 5 1 Ch4 Inches)
ol N % I / =~ (
{ ol g Q i
| .
—J
“"F ———
@IS 100
0.39) 14 42 14
0.55) (1.65) (0.55)
43 max 70 43 max
(1.69 max) (2.76) (1.69 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS PERFORMANCES
[psi]  [bar]
PORTATA
PO MAX  PRESSIONEMAX ©coOAPPROX VALVOLA 300120
A MAX FLOW = MAX PRESSURE APPROX
TYPE . WEIGHT TYPE
I/min-U- bar-Ps| Ka-lbt OF VALVE 225 | 15 3
Sgpm 9
150 | 10 2
1
75| 5
o' o [i/min]
DCMI20 BSPP1/2 40 (10.6) 350 (5075) 1,45 (3.20) VMD40S 0 10 20 30
[usgpm]
[} 2,5 5 75 10
58 CAT24E|00 02 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
N OL!

EOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE DIRETTA IN LINEA
DIRECT ACTING PRESSURE RELIEF VALVES

VMDR40

(VOLEOWEB

Valves and solutions

o1 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VMDR40
VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE DIRETTA IN LINEA
o1 (DIRECT ACTING PRESSURE RELIEF VALVES) VMDR40
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SIZE) BSPP1/2 120
Chiave (Screw) Cc
REGOLAZIONE
03 (SETTING) Volantino (Handknob) v
Tipo (Type) 81300109
MOLLA (SPRING) 12 bar/al giro 1
10/90 bar (145/1305 PSI) (174 PSl/turn)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 04 MOLLA (SPRING) 33 bar/al giro >
20/210 bar (290/3045 PS|) (479 PSl/turn)
1
gl,____ﬂ —| MOLLA (SPRING) 70 bar/al giro 3
| J | 70/350 bar (1015/5075 PSI) (1015 PSl/turn)
7’
y 2
] |
1 T
Leed
| | PERFORMANCES
1
[PSI]  [bar]
3001 20
225 | 15 3
Ch.4 2
150 | 10
Ch.13 1
8 75| 5
€
? = —
o' o [I/min]
j 10 20 30
o [Usgpm]
— 2 < 2,5 5 7,5 10
< 1< 2 So +—H
22, - DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
i ¢
“’E 5 Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
19.5 = (020)
.77)
e Viscosita olio - Ol viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
C
39
11.54] Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
o) Max contamination index
mm Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
{{/nches)} N .
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) B c o PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VMDR40380 BSPP 3/8 14 (0.55 27 (1.06) 39 (1.54) 0,64 (1.29)
40 (10.6) 350 (5075)
VMDR40120 BSPP 1/2 15 (0.59) 29,5 (116) 45 (1.77) 0,69 (1.50)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 59



VMDR90

VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE DIRETTA IN LINEA

DIRECT ACTING PRESSURE RELIEF VALVES

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

PERFORMANCES

[PSI]  [bar]

300 | 20

225 | 15

150 | 10

75| 5

0 20 40

[I/min]

60
[Usgpm]

0 5 10

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C

15 20

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO
TYPE

VMDR90120

VMDR90340

60 CAT24E100.02

PORTATA MAX (I/min)
MAX FLOW (USgpm)

80 (21)

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

01

02

03

04

{J OLEOWEB

Valves and solutions

SPP 1/2

BSPP 3/4

01 02 03 04
VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE DIRETTA IN LINEA VMDR90
(DIRECT ACTING PRESSURE RELIEF VALVES)
DIMENSIONE BSPP1/2 120
(SIZE) BSPP 3/4 340
Chiave (Screw) C
REGOLAZIONE
(SETTING) Volantino (Handknob) v
Tipo (Type) 81300023
MOLLA (SPRING) 26 bar/al giro 1
10/100 bar (145/1450 PS|) (377 PSl/turn)
MOLLA (SPRING) 41 bar/al giro 2
20/250 bar (290/3625 PS|) (595 PSl/turn)
MOLLA (SPRING) 91 bar/al giro 3
50/350 bar (725/5075 PSI) (1320 PSl/turn)
Ch.5
Ch.17
-
I}
é s
>
33 of wlE
19.5 T1.30] —E <<
39 Ed 4,5 44,5
2 59 T
v VMDR90120
mm
(Inches)
Ch.5
Ch.17
g3
S
I
P @D
N/l
195 i R
7 7 3
39 (0.23) (1.89)
g
B VMDR90340
PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)

MAX PRESSURE (PSI)

350 (5075)

APPROX WEIGHT (Ibt)
0,65 (1.43)

122)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
(o]

LEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VM D R'I 20 VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE DIRETTA IN LINEA
DIRECT ACTING PRESSURE RELIEF VALVES

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

1 40/350 bar (580/5075 PS|)
Y=
| )|
e
7 2 gs
| (52
| | —— | Ch.17
i g
1 2k
AN
PERFORMANCES () 5 2
: , - 3 =R
g o g s )
[psi]  [bar] “L «m] & \\ / / ;
300 f 20 SR
195 385 c
0.77) (1.52)
¢ L
225 | 15 3 > | o .
207
59
2 w7 VMDR120340
150 | 10
mm
1 {(Inches}}
75| 5 chs
ol o / i :L‘ ﬁ
0 30 60 90 12 5l
[Usgpm] £
0 7,5 15 22,5 30 28
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA \\K\ j/ %
NEEEE
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) A . o K % N\
g ! 2 2%
R . No N/
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 2 e
Max contamination index . A
8 81
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F o e
69
2]
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
p p VMDR120100
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VMDR120340 11(2.42)
120 (317) 350 (5075)
VMDRI120100 1,7 (3.74)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. CAT24E|00.02

01 02 03

VMDR120

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE DIRETTA IN LINEA

01 (DIRECT ACTING PRESSURE RELIEF VALVES)
DIMENSIONE BSPP 3/4
02
(SIZE) BSPP1
Chiave (Screw)
03 REGOLAZIONE
(SETTING) Volantino (Handknob)
Tipo (Type) 81300023
MOLLA (SPRING) 21 bar/al giro
10/100 bar (145/1450 PSI) (305 PSl/turn)
MOLLA (SPRING 48 bar/al giro
04 ( ) fal g

20/250 bar (290/3625 PS|) (696 PSl/turn)

55 bar/al giro
(798 PSl/turn)

MOLLA (SPRING)

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

(VOLEOWEB

Valves and solutions

VMDRI120

61



VS L VALVOLE DI SEQUENZA DIRETTE ~
IN-LINE DIRECT SEQUENCE VALVES wOLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VSL

VALVOLE DI SEQUENZA DIRETTE

o1 (IN-LINE DIRECT SEQUENCE VALVES) VvsL
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
BSPP 3/8
02 (SIZE) % 380
BSPP 1/2 120
MOL:/ASSEMNC) 12 bar/al giro 1
1 ar
(145/1305 PSI) max (174 PSi/turn)
MOLLA (SPRING) 30 bar/al giro
03 20/210 bar (435 PSl/fturn) 2
(290/3045 PSI) max
MO';(I,‘;;S(EPS NG) 65 bar/al giro 3
r
(1015/5075 PSI) max (943 PSi/turn)
PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[psi]  [bar] Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
300 | 20
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
225 | 15 3 ) L.
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
2 Max contamination index
150 | 10
. Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
)5 / Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
// )
ol o [i/min] E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la
0 10 20 30 40 valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
[Usgpm] A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised
) 2,5 5 7,5 10 . .
filtration 15 pm)
5 H G H
<=
< ‘ ‘ ch.i17
[ 1 [ } | [ } |
] Ch.5
o i
sl
o570
- &v o
< 1 2 <
z
mm
(Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
- PORTATA MAX PRESSIONE MAX mm -inch PEi?)::ggox
TYPE A /MAX FLOW MAX PRESSURE WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| B c D E G L N H P kg-Ibt
VSL140 BSPP1/4 20 (5.3) 60 (0.98) 25(0.98) 355(1.40) 49(1.93) 53(2.09) 12(0.47) 20(0.79) 5.5(0.22) 0,72 (1.58)
60 (2.36)
VSL380 BSPP 3/8 350 (5075) 32.5(1.28) 13 (0.51) 0,89 (1.96)
40 (10.6) 70 (2.76) 30 (118) 58 (2.28) 43 (1.69) 17 (0.67) 6.5 (0.26)
VSL120 BSPP1/2 70 (2.76) 35 (1.38) 17 (0.67) 1(2.21)
C 2 Ioo 02 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
62 AT 4E o OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VS L VALVOLA DI SEQUENZA A TARATURA FISSA ~
IN-LINE SEQUENCE VALVES FIXED SETTING wOLEOWEB

Valves and solutions

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VSLH 380
e o1 VALVOLE DI SEQUENZA DIRETTE A TARATURA FISSA VSLH
—— (IN-LINE SEQUENCE VALVES FIXED SETTING)
" T
DIMENSIONE
02 (SIZE) 3/8 380
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT BSPP 3/8 G
FILETTATURA
0,5 bar-7,2 PSI 03 (THREAD)
NPTF 3/8 F
TARATURA SEQUENZA 50 bar *
04 (SETTING SEQUENCE) (725 PSI) 50
05 PRESSIONE DI APERTURA 0.5 bar 05
(CHECK VALVE CRACKING PRESSURE) (7.25 PSlI)
0 bar - 700 PSI
* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE
PERFORMANCES ( )
64 DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
56
A—B Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
48
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
_ “ Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
g 20 Max contamination index
§ 2 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
% 16 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
g
o IN E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la
¢ ﬁ/ valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
0 - A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 filtration 15 um)
Flow Rate [ L/min ]
105
4.13
5t Hex.24
[To Ry
22 Bl —————]— 1A
N
| E— 1
mm
1 6 1 6 {(/nches)}
Hex.24 (0.62) (0.62)
19
(0.74)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg) ATTACCHI A-B
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt) PORTS A-B
VSLH380G50-0,5 BSPP 3/8
45 (12) 350 (5075) 0,35 (0.77)
VSLH380F50-0,5 NPTF 3/8
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'02 63
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Valves and solutions

c AT2 4E|00 02 | dati presenti nel cataloga possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qual e senza alcun p! 3
64 LEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



